



Safal

PAN MASALA

କିଛି ଅତୁଲ୍ୟ ସ୍ୱାଦ

ଶବ୍ଦରେ ବର୍ଣ୍ଣନା କରିହୁଏ ନାହିଁ



ସର୍ବସାଧାରଣ ସ୍ଥାନରେ ପାନ କିମ୍ବା ପାନ ମସଲା ଛେପ ପକାନ୍ତୁ ନାହିଁ ।
କରୋନା ମହାମାରୀରୁ ବଞ୍ଚନ୍ତୁ ।
ସଫଳ ପାନ ମସଲା ଦ୍ୱାରା ଜନହିତରେ ଜାରି ।

0% TOBACCO • NICOTINE NOT ADDED • NOT FOR MINORS

ବୈଧାନିକ ଚେତାବନୀ: ପାନ ମସଲା ଚୋବାଇବା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପାଇଁ କ୍ଷତିକାରକ ଅଟେ



KAMLA PASAND

PAN MASALA

NEW
PACK



Watch at:  

ଗ୍ରୀନକାର୍ଡ ଯୋଗ୍ୟତା କୋହଳ କଲେ ବାଇଡେନ୍
ଆମେରିକାରେ ଗ୍ରୀନ୍ କାର୍ଡକୁ ଅପେକ୍ଷା କରିଥିବା ଭାରତୀୟଙ୍କୁ ଲାଗି ରାଷ୍ଟ୍ରପତି କୋ ବାଇଡେନ୍ ଯୋଗ୍ୟତା ମାନଦଣ୍ଡରେ କୋହଳ କରିଛନ୍ତି।

୦୭ ୧୦

କୋ ରୁଟ୍‌ସ୍ ଦୃଢ଼ ବ୍ୟାପି
ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ବିପକ୍ଷ ଆଶେଷ ସଭାରେ ଦୃଢ଼ ବ୍ୟାପି କରି ଇଂଲଣ୍ଡକୁ ସମ୍ମାନଜନକ ସ୍ଥିତିରେ ପହଞ୍ଚାଇଛନ୍ତି କୋ ରୁଟ୍‌ସ୍



ନିଜର ମହାପ୍ରସାଧନକୁ ନେଇ ଚିନ୍ତା



ଭଲ୍‌ଜି ଭାଗରେ ସହ ଖେଳି ଦୃଢ଼ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଦାବି କଲେ ସେଗାୟତ

ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଅବଦାନ ଗ୍ରୀଣିଦେଲେ ମନରେ ଭରିଯାଏ ଭକ୍ତି। ଚିକେ ମହାପ୍ରସାଧନ ପାଇଁ କାବନ ଧର୍ମ୍ୟ ହୋଇଯିବ ତାହା ମନେ ହୁଏ। ହେଲେ ମହାପ୍ରସାଧନ ବି ନକଲି ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେବା ସହ ବିକ୍ରି ହେଉଥିବା ଅଭିଯୋଗ ଉଠିଛି। ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରେ ଯେପରି ଅନ୍ନ, ତାଳି, ବେସର, ମହୁର, ଖଟା ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୁଏ, ସେହିଭଳି ଅବିକଳ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଉଛି। ଏଭଳି କାର୍ଯ୍ୟକୁ ଭଲ୍‌ଜି, ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପ୍ରଶାସନ ଏବଂ ସେବାୟତମାନେ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କୁ ଅପମାନ ବୋଲି କହିବା ସହ ଘଟଣାର ଦୃଢ଼ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଦାବି କରିଛନ୍ତି।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭/୬ (ଅଭିଧାନ)
ପୂର୍ଣ୍ଣା ବାଣେଇସାହି ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ପାଇକସାହିର ଏକ ଗ୍ଲାନରେ ଗୋଟିଏ ଅସ୍ଥାୟୀ ଚେଷ୍ଟରେ ଅନ୍ନ, ତାଳି, ବେସର, ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ବ୍ୟଞ୍ଜନ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଉଥିବା ଶୁକ୍ରବାର ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ଏହାକୁ ଭଲ୍‌ଜି ବିକ୍ରି ପାଇ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ହୋଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିସରରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେଉଥିବା ମହାପ୍ରସାଧନ ଭଳି ଅବିକଳ କୁଟୁଆ ମାଟି ହାଣ୍ଡିରେ ମହାପ୍ରସାଧନ ତିଆରି କରାଯାଉଛି। ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଅଣସର ଚାଲିଥିବାବେଳେ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରେ ମହାପ୍ରସାଧନ ମିଳୁ ନ ଥିବା ଭକ୍ତମାନଙ୍କୁ କୁହାଯାଉଛି। ଅନେକ ଭକ୍ତ ଏନେଇ ଦିଲ୍ଲୀ ଜାଣି ନ ଥିବାବେଳେ କେତେକଙ୍କୁ ଏହାର ଫାଇଦା

ଚେଷ୍ଟରେ ମହାପ୍ରସାଧନ ଭଳି ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେଉଥିବା ବ୍ୟଞ୍ଜନ । (ଫଟୋ: ଯଶୋବନ୍ତ)

ନତିଆ କୋରା ହେବା ସହ ବିକଳ ପରିବା କଟା ହୋଇ ଥିବା ହୋଇଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ପ୍ରଥମେ ଚଢ଼ାଏକରେ ରୋଷେଇ ପରେ କୁଟୁଆରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇ ମହାପ୍ରସାଧନ ଦା ଅବତ୍ତାର ଉପ ଦେବା ପାଇଁ ଚେଷ୍ଟା କରାଯାଉଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ଏନେଇ ମାଟି କୁଟୁଆରେ ମହାପ୍ରସାଧନ ଭଳି ଅନ୍ନ, ତାଳି ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇ ରହିଥିବାବେଳେ ଖଟା ପାଇଁ ସପ୍ଲି ଥିବା ହୋଇଥିଲା।

ମହାପ୍ରସାଧନ ଦୂର ହେବାକୁ ସେ କହିଛନ୍ତି। ତେବେ ଚଢ଼ାଏକ ରାନ୍ଧି କୁଟୁଆକୁ କେବଳ କାହିଁକି ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି ବୋଲି ପଚାରିବାକୁ ବାହାରୁ ଲୋକ ଆସିବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି, ତେଣୁ ଏପରି ଅନ୍ନ, ଗୁପ୍ତ ଦେବା ପାଇଁ ଚେଷ୍ଟା କରାଯାଉଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ଏନେଇ ଶୁକ୍ରବାର ଘଣ୍ଟାଗାରି ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରେ ଅବତ୍ତା ବନ୍ଦ ଥିବାକୁ ଶୁଦ୍ଧି କାର୍ଯ୍ୟରେ ୩୦୦ଲୋକଙ୍କୁ ପାଇଁ ୟୁଟ୍ୟୁବ୍-୨


୨୧ରେ ଖୋଲିବ ସ୍କୁଲ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୬/୬ (ଅଭିଧାନ)
ରାଜ୍ୟ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ଗଣଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ଅଧୀନରେ ଥିବା ସମସ୍ତ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଆସନ୍ତା ୨୧ ତାରିଖରେ ଖୋଲିବ। ଏନେଇ ଶୁକ୍ରବାର ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଅଧିକାରୀମାନଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଇଛନ୍ତି। ରାଜ୍ୟରେ ଉଚ୍ଚ ତାପମାତ୍ରା ସହ ଗ୍ରୀଷ୍ମ ପ୍ରବାହ କାରଣରୁ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ସମୟ ପୂର୍ବରୁ ଖୋଲିବା ଲାଗି ନଥିବାରୁ ଶିକ୍ଷାବର୍ଷ କ୍ୟାଲେଣ୍ଡର ଅନୁସାରେ ମେ ୫ରୁ ଜୁନ୍ ୧୭ ଯାଏ ଖୋଲୁଥିବା ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ କରାଯାଇଥିଲା। ମଧ୍ୟ ପୃଷ୍ଠାମୁଖୀ ନବୀନ ପଦକ୍ଷେପ ଧରି ୨୧ରୁ ଆରମ୍ଭ ହେଉଥିବା କ୍ରମରେ ଆସନ୍ତା ୨୮ ତାରିଖ ରବିବାର ହୋଇଥିବାବେଳେ ୧୯ ତାରିଖ ସୋମବାରକୁ ବାସନ୍ତେଇ ୨୦ ତାରିଖରେ ରଥପାତ୍ରା ପଢ଼ୁଥିବା ୨୧ରୁ ବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ଖୋଲିବା ପାଇଁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି। ତେବେ ରାଜ୍ୟରେ ଗ୍ରୀଷ୍ମପ୍ରବାହ ପୂର୍ବରୁ ଭାଗ୍ୟରେ ବିଷମରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ହୋଇପାରେ ବୋଲି ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି।

ପୂର୍ବତନ ଏମ୍ପି ଅନାଦି ଦାସଙ୍କ ପରଲୋକ

ଯାଜପୁର, ୧୬/୬ (ଅଭିଧାନ)
ଯାଜପୁର ଲୋକ ସଭା କ୍ଷେତ୍ରର ପୂର୍ବତନ ସଦସ୍ୟ ତଥା ପ୍ରବାଣ ରାଜନୀତିଜ୍ଞ ଅନାଦି ଚରଣ ଦାସଙ୍କ ଶୁକ୍ରବାର ଭୁବନେଶ୍ୱରର ଏକ ଘରୋଇ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଅପରାହ୍ ଯାଇ ୫୮୩୦ରେ ପରଲୋକ ହୋଇଯାଇଛନ୍ତି। ତାଙ୍କୁ ୯୭ ବର୍ଷ ବୟସ ହେଉଥିଲା। ସେ ଦୀର୍ଘଦିନ ହେବ ବାର୍ଦ୍ଧକ୍ୟ ଜନିତ ରୋଗରେ ପୀଡ଼ିତ ରହି ଚିକିତ୍ସାଧୀନ ଥିଲେ। ମୃତ୍ୟୁ ଶଯ୍ୟା ନିକଟରେ ତାଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ନେତ୍ରମଣି ଦାସ, ଝିଅ ରେଶ୍ମିଦା ଦାସ, ସାନ ପୁଅ ହେମନ୍ତ ଦାସ, ନାତି ଅସିହ କୁମାର ଦାସ ଓ ଅମିତ କୁମାର ଦାସଙ୍କ ସମେତ ପରିବାରବର୍ଗ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଦାସ ୧୯୩୫ ଜାନୁଆରୀ ୪ରେ ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲା ଦଶରଥପୁର ବ୍ଲକ ଅଧୀନ ଖଣ୍ଡଗିରି ପଞ୍ଚାୟତ ବିଳୁପୁର ଗ୍ରାମରେ ଜନ୍ମଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। ସେ ୫୫ରୁ ୬୫ ବର୍ଷ ଯାକ ଲୋକ ସଭାକୁ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଥିଲେ। ତାଙ୍କ ରାଜନୈତିକ ଜୀବନ କଂଗ୍ରେସରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବାବେଳେ ସେ ୧୯୭୧, ୧୯୮୦ ଓ ୧୯୮୪ରେ

■ ଯାଜପୁରରୁ ୫୫ରୁ ଏମ୍ପି ହୋଇଥିଲେ
■ ବିଭିନ୍ନ ମହଲରେ ଶୋକ



ଅନାଦି ଚରଣ ଦାସ

ଲୋକ ସଭା ସଦସ୍ୟ ହୋଇଥିଲେ। ପରେ କଂଗ୍ରେସ ଦଳ ପରିତ୍ୟାଗ କରି ଜନତା ଦଳରେ ଯୋଗଦେଇ ୧୯୮୯ ଓ ୧୯୯୧ରେ ଯାଜପୁର ଏମ୍ପି ହୋଇଥିଲେ। ଏହାପରେ ଜନତା ଦଳ ପରିତ୍ୟାଗ କରି ପୁଣି କଂଗ୍ରେସରେ ଯୋଗଦେଇ ୧୯୯୩ରେ କେନ୍ଦ୍ର ଉପ ମନ୍ତ୍ରୀ ରାଜ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରୀ-୨

ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଭ୍ରାଟ: ଉପଭୋକ୍ତା ଉଦ୍ଦେଷ୍ଟିତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୬/୬ (ଅଭିଧାନ)
ଅସମ୍ଭାବ୍ୟ ହେଉଛି ଗରମ ଓ ଚୁଲୁକି। ଏଭଳି ଗରମ ବିଦ୍ୟୁତ୍ କାଟ ଯୋଗୁଁ ଯାକ୍ଷ୍ମାରେ ଉତ୍ତପତ୍ତ ହେଉଛନ୍ତି ଲୋକେ। ଘଣ୍ଟା ଘଣ୍ଟା ବିଦ୍ୟୁତ୍ କାଟ ଓ ଲୋ-ଭୋଲ୍ଟାଜରେ ନେଇ ଯାଆ ରାଜ୍ୟରେ ଚାନ୍ଦୁ ଅସନ୍ତୋଷ ଦେଖାଦେଇଛି। ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଭ୍ରାଟକୁ ନେଇ ସାଧାରଣ ଲୋକେ ଚାରିଲେଖି। କେଉଁଠି ବିଦ୍ୟୁତ୍ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ନ ଥିବାବେଳେ ଆଗରେ ରାଜନୈତିକ ଦଳ ବିଶେଷ ଭଳି ଚିନ୍ତା କେଉଁଠି

ଉପଭୋକ୍ତାମାନେ ଗ୍ରୀଷ୍ମଋତୁକୁ ଭଙ୍ଗାଏଇ କରୁଛନ୍ତି। ଗରମଠାରୁ ଅଧୋସ୍ଥିତ ବିଦ୍ୟୁତ୍ କାଟ ବଳିଯାଇଛି। ଗାଁ କି ସହର କିଛି ବି ବାଟ ପଡୁନା ଚାନ୍ଦୁ ଅସନ୍ତୋଷ ଦେଖାଦେଇଛି। ପ୍ରତିଦିନ କଳିକା ଶ୍ରାନ୍ତରାଜରେ ହେଉଥିବା ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଯୁବକ ମ୍ୟାଟ ବେଳେ ମଧ୍ୟ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଭ୍ରାଟ ଦେଖାଦେଇଥିଲା। ଏଥିପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କୁ ଅପମାନିତ ହେବାକୁ ପଡ଼ିଛି। ୟୁଟ୍ୟୁବ୍-୨

ଉଷାରିପୋଖରୀ/ଖଲୁରା/ବୈଶିଙ୍ଗା, (ବିନିନିଆରେ ଖଲୁରା/ଉତ୍କଳବନ୍ଧୁ ପଞ୍ଚା/ରକମ ଦାସ), ୧୬/୬
ଦିନା ଯୋଗ୍ୟତାରେ ଯାକ ଯାକ ଧରିବିଲିନ କରି ଦିଆଯାଇଛି ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସଂଯୋଗ। ଥରେ କେତେକ କଟିଲେ କେତେବେଳେ ଆସିବ ଚାହାର ଠିକ୍ ଠିକଣା ରହୁନାହିଁ। ଅସହ୍ୟ ଗ୍ରୀଷ୍ମପ୍ରସାଧନେ ଜନଜୀବନ ଆଭୁତପାଉଛି ହେଉଥିବାବେଳେ ବିଦ୍ୟୁତ୍

■ ଖଲୁରାରେ ଟାଟା ପାଖରେ କର୍ମଚାରୀ ମଘଣ୍ଡା ଅଟକ
■ ବୈଶିଙ୍ଗା ବିଦ୍ୟୁତ୍ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣରେ ବିଶୋଧ

ହୋଇଥିବା ଆଲନ-ଉଟ୍ଟାଙ୍କା ପରିସ୍ଥିତି ସାଧାରଣ ଜନତାଙ୍କ ସହନଶକ୍ତିର ସୀମାକୁ ଚ୍ୟୁତ କରି ଦେଖାଦେଇଛି। ଉପଭୋକ୍ତା ଉଦ୍ଦେଷ୍ଟିତ ହେଉଛନ୍ତି। ଅଧୋସ୍ଥିତ ବିଦ୍ୟୁତ୍ କାଟ ପ୍ରତିଦିନ ଗ୍ରୀଷ୍ମରେ ଗୁରୁତର ବିକଳିତ ରାତିରେ ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ଉଷାରିପୋଖରୀ ବ୍ଲକ ରାଢ଼ୋ ଷ୍ଟକ୍‌ଟରେ ଉତ୍ତେଜନା ଦେଖାଦେଇଛି। ମାଲବା, ଭାଟଗା, ଗୋରାଗଡ଼ିଆ, ୟୁଟ୍ୟୁବ୍-୨

ତ୍ରୁକ୍ ଡଲେ ଚାପିହୋଇ ୨ ମହିଳା ମୃତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୬/୬ (ଅଭିଧାନ)
କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ଜୟପୁର ବାରିଶାପୁଟ ଘାଟି ନିକଟରେ ଶୁକ୍ରବାର ଏକ ମର୍ମହୀନ ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଛି। ଏଥିରେ ୨ ଜଣ ମହିଳାଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ଜଣେ ୩୫ ବର୍ଷର ଯୁବତୀଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲା ଯାହାରେ ୨୦୨୧ ମସିହାରେ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିଲା। ଅନ୍ୟ ଜଣେ ୫୫ ବର୍ଷର ଯୁବତୀଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲା ଯାହାରେ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିଲା। ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ୨ ଜଣ ମହିଳାଙ୍କୁ ଚିକିତ୍ସା ଦିଆଯାଇଛି।

ଶିଶୁ ଗୁରୁତର
ଘଟଣା ଗୁରୁତର ଆହତ ଶିଶୁଙ୍କୁ ବିଶାଖାପାଟଣା ପଠାଯାଇଛି। ଖବରରୁ ଜଣାପଡିଛି, ଶୁକ୍ରବାର ଏକ କୋଲକା ବୋହେଇ ତ୍ରୁକ୍ (୫୫୦୦ ଟି-୮୨୯୧) ଜୟପୁର ଅଭିଯୁକ୍ତ ଆସୁଥିବା ବେଳେ ପାଞ୍ଚୋହାରୀ ଛକ ନିକଟରେ ଭାରତୀୟ ହରାଇ ଓଲଟି ପଡିଥିଲା। ସେହି ସମୟରେ ଏକ ଷ୍ଟ୍ରକ୍‌ଟର ପାଞ୍ଚୋହାରୀ ଛକଠାରେ ଏହି ଦୁର୍ଘଟଣା ରାଜଲକ୍ଷ୍ମୀ, ରାଜଗ୍ରୀକ ସହ ୟୁଟ୍ୟୁବ୍-୨

ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ ପଦାନ୍ତୁଳନ ଚିନ୍ତା

ଚୋରି ହେଉଛି ନିରାମୟ ଦାମୀ ଔଷଧ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୬/୬ (ଅଭିଧାନ)
ରାଜ୍ୟ ଓ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ଅଧୀନରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କୁ ମାଗଣାରେ ଔଷଧ ଯୋଗାଇ ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ନିରାମୟ ଯୋଜନା କରିଛନ୍ତି। ୨୦୧୫ରୁ ରାଜ୍ୟରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ଏହି ଯୋଜନାରେ ୫୭୩୩ ପ୍ରକାର ଖାଦ୍ୟ ଔଷଧ ଯୋଗାଇବା ପ୍ରାପ୍ତ ହେଇଛି। ମାତ୍ର କିଛି ବିଭାଗୀୟ କର୍ମଚାରୀ ଏହାର ବେଶ୍ ଫାଇଦା ଭୋଗୁଛନ୍ତି। ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଜଣେ ଫାର୍ମାସିଷ୍ଟ ନିରାମୟ ଲକ୍ଷରୁ ବହୁ ଦାମିଆ ଔଷଧ ଧରି ଯାଉଥିବାବେଳେ ଗ୍ଲାନାୟ ସୁରକ୍ଷାକର୍ମୀଙ୍କ ହାତରେ ପରାପଡ଼ିଛି। ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଫାର୍ମାସିଷ୍ଟ ବ୍ୟବହାରରେ ଧରାପଡ଼ି ଥିବାବେଳେ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ତାଙ୍କ ବିରୋଧରେ କୌଣସି

ପେଣ୍ଟାଗନ୍‌ର ଗୁପ୍ତ ଦସ୍ତାବିଜ ପ୍ରକାଶକାରୀ ୨୧ ବର୍ଷୀୟ ଜାକ୍ ଚେକ୍ସରାଙ୍କ ପରିଚୟ

ନିଜ ସାମରିକ କ୍ୟାରିୟରରେ ମାତ୍ର ୩ ବର୍ଷ ମଧ୍ୟରେ ଜାକ୍ ଚେକ୍ସରା ଆମେରିକାରେ ସବୁଠାରୁ ସମ୍ବେଦନଶୀଳ ଗୋଲ୍‌ଜେଡ୍ ଅପରେଶନ ଡିଭିଜନର ସର୍ବୋଚ୍ଚ ସ୍ଥାନରେ ଚଳିଛନ୍ତି। ଏହି ଡିଭିଜନର କର୍ମଚାରୀମାନେ ଏଭଳି ଗୋପନୀୟ ତଥ୍ୟ ପାଇପାରିବେ ସେନେଇ ପେଣ୍ଟାଗନ୍ ସମାକ୍ଷା କରିବା ପାଇଁ ବାଧ୍ୟ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଓଡ଼ିଶା, ୧୬/୬
ହାତରେ ହାତୀକର୍ମ ଓ ଦୁଇଗୋଡ଼ରେ ଶିଳ୍ପି। ୨୧ ବର୍ଷୀୟ ଜାକ୍ ଚେକ୍ସରା ବୋଷ୍ଟନ୍‌ରେ ଜନ୍ମଗ୍ରହଣ କରିବାରୁ ପ୍ରଥମ ହାଲିଭା ବେଲେ ବିଭିନ୍ନ ଦେଶ୍ୟାୟାଜିଲ୍ଲା ଆମେରିକା ପ୍ରତିରକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରାଳୟ 'ପେଣ୍ଟାଗନ୍'ର ଗୋପନୀୟ ତଥ୍ୟର ସଂରକ୍ଷଣରେ ଏପ୍ରକାର ୧୩ରେ ବେଶର ପ୍ରମୁଖ ତଦନିକାରୀ ସଂସ୍ଥା ଫେଡେରାଲ ଇନ୍‌ଭେଷ୍ଟିଗେଟନ୍ ବ୍ୟୁରୋ (ଏଫ୍‌ବିଆଇ) ମାସାଚୁସେଟ୍‌ସ୍ ବିଭାଗରୁ ତାଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଥିଲା। ଜୁନ୍ ୧୫ରେ ତାଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଅଭିଯୋଗ ଧାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଛି। ପ୍ରତିରକ୍ଷା ସମ୍ପର୍କିତ ଗୋପନୀୟ ତଥ୍ୟ ପ୍ରକାଶ ନେଇ

ନିମ୍ନୋକ୍ତ ଗାଡ଼ରେ ଜଣେ ନିମ୍ନୋକ୍ତ ସାଧାର 'ସାଇବର ସିକ୍ୟୁରିଟି କର୍ମଚାରୀ' ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଜାକ୍ ୨୦୨୧ରୁ ସବୁଠାରୁ ଗୋପନୀୟ ସୁରକ୍ଷା ମଧ୍ୟମରେ ତଥ୍ୟ ସଂରକ୍ଷଣ କରିଥିଲେ। ଏହା ହୋଇଥିବା ଆଲନ-ଉଟ୍ଟାଙ୍କା ପରିସ୍ଥିତି ସାଧାରଣ ଜନତାଙ୍କ ସହନଶକ୍ତିର ସୀମାକୁ ଚ୍ୟୁତ କରି ଦେଖାଦେଇଛି। ଉପଭୋକ୍ତା ଉଦ୍ଦେଷ୍ଟିତ ହେଉଛନ୍ତି। ଅଧୋସ୍ଥିତ ବିଦ୍ୟୁତ୍ କାଟ ପ୍ରତିଦିନ ଗ୍ରୀଷ୍ମରେ ଗୁରୁତର ବିକଳିତ ରାତିରେ ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ଉଷାରିପୋଖରୀ ବ୍ଲକ ରାଢ଼ୋ ଷ୍ଟକ୍‌ଟରେ ଉତ୍ତେଜନା ଦେଖାଦେଇଛି। ମାଲବା, ଭାଟଗା, ଗୋରାଗଡ଼ିଆ, ୟୁଟ୍ୟୁବ୍-୨



ଜାକ୍ ଚେକ୍ସରା

ସାମରିକ ନେତୃତ୍ୱରେ ରକ୍ଷଣାବେକ୍ଷଣ ବାୟୁସେନା ଥିଲେ। ତାଙ୍କ ପରିବାରର ଅନେକ ସଦସ୍ୟ ସେନାରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛନ୍ତି କିମ୍ବା ପୂର୍ବରୁ ସେନା ପ୍ରାଧାନ କରିଛନ୍ତି। ଏଫ୍‌ବିଆଇ ଏକେଡେମିରେ ଗତ ଏପ୍ରିଲ ୧୩ରେ ଜାକ୍‌ଙ୍କ ଘରେ ଚଢ଼ାଉ କରିବା ସହ ଦଶ କୋହଳ କରାଇବା ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ଦେଇ ତାଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଥିଲେ। ଗିରଫଦାରି ବେଳେ ଜାକ୍ ଏକ ଟି-ଶାର୍ଟ ଓ ଶର୍ଟ୍ସ ପିନ୍ଧିଥିଲେ। ଜାତୀୟ ଗୁପ୍ତ ପ୍ରତିରକ୍ଷା ଦସ୍ତାବିଜକୁ ବ୍ୟବହାର କରିବା ଭାବେ ସଂରକ୍ଷଣ କରିବା ଅନାପେକ୍ଷାରେ ତାଙ୍କୁ ଗିରଫ କରାଯାଇଥିବା ଆର୍ଟି ନେନେରାଲ ମେରିକ୍ ଗାଲେଣ୍ଡି ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ତେବେ ଏହି ଲୋ-ପ୍ରୋଫାଇଲ୍ ସର୍ଭିସ୍ ମେମ୍‌ବର ଅଭିଯୁକ୍ତ ରୂପେ ଆବିର୍ଭାବ ହେବା ଦଶଦିନ ସବୁଠାରୁ ହାଇ-ସେକ୍ସ ପ୍ରୋଫାଇଲ୍ ଇଣ୍ଟେଲିଜେନ୍ସ ଲିଙ୍କ୍ ନେଇ ଅନେକ ପ୍ରଶ୍ନବାଚୀ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି। ଜଣେ ନିମ୍ନୋକ୍ତ ସାଧାର ପ୍ରତିରକ୍ଷା ବିଭାଗ କର୍ମଚାରୀ ଏଭଳି ସମ୍ବେଦନଶୀଳ ତଥ୍ୟ ସଂରକ୍ଷଣ କରିବା ସମ୍ପର୍କିତ ଚିକିତ୍ସା କରିଦେଇଛି। ସାଇବର ଗ୍ରାହଣରୁ ସୁରକ୍ଷିତ ରଖିବା ପାଇଁ ଜାକ୍‌ଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିବା ପାଇଁ ହାଇ-ସେକ୍ସ ବିଭାଗ, ବ୍ରାଉନିଂ ଲାଇସେନ୍ସ ଓ ୧୯ ମାସର ଡାକ୍ତରୀ ଆବଶ୍ୟକ ହୋଇଥାଏ। ସେହି ସମୟରେ ଜାକ୍‌ଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଥିଲେ କି ନାହିଁ, ତାହା ଏବେ ତଦନ୍ତ ସାପେକ୍ଷ। ୟୁଟ୍ୟୁବ୍-୨

ରଥଯାତ୍ରା ପାଇଁ ପୁରୀକୁ ଚାଲିବ ୧୫ ସ୍ୱେଶାଲ ଟ୍ରେନ୍

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୬/୬ (ଅଭିଜିତ ଦାସ)

■ ଦକ୍ଷିଣ-ପୂର୍ବତ ଚଳେଇ ପଥ ପକ୍ଷରୁ କୌଣସି ସ୍ୱେଶାଲ ଟ୍ରେନ୍ ନାହିଁ
■ ଦୂରଦୂରାନ୍ତର ଭଲ ଲାଗି ପାଇଁ ରେଲୱେ ଗେଷ୍ଟହାଉସର ବ୍ୟବସ୍ଥା

ଆସନ୍ତା ୨୦ ତାରିଖରେ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ବିଶ୍ୱ ପ୍ରସିଦ୍ଧ ଯୋଗଯାତ୍ରା। ଏଥିପାଇଁ ପୂର୍ବତ ଚଳେଇ ପଥ ପକ୍ଷରୁ ରାଜ୍ୟର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରୁ ପୁରୀକୁ ୧୫ଟି ସ୍ୱେଶାଲ ଟ୍ରେନ୍ ଚଳାଚଳ ଲାଗି ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି। ୦୮୯୦୭ ପାରାଦୀପ-ପୁରୀ ସ୍ୱେଶାଲ, ୦୮୯୧୯ ଅନୁଗୋଳ-ପୁରୀ ସ୍ୱେଶାଲ, ୦୮୯୪୧ ଭଦ୍ରକ-ପୁରୀ ସ୍ୱେଶାଲ, ୦୮୯୭୩ ଖୋର୍ଦ୍ଧାରୋଡ଼-ପୁରୀ ସ୍ୱେଶାଲ, ୦୮୯୮୧ ନୂଆଗାଁ ରୋଡ଼-ପୁରୀ ସ୍ୱେଶାଲ, ୦୮୯୯୧ ଅନୁଗୋଳ-ପୁରୀ ସ୍ୱେଶାଲ, ୦୯୦୦୩ ଭଦ୍ରକ-ପୁରୀ ସ୍ୱେଶାଲ, ୦୯୦୧୩ ବ୍ରହ୍ମପୁର-ପୁରୀ ସ୍ୱେଶାଲ, ୦୯୦୨୩ ପୁରୀ-ପୁରୀ ସ୍ୱେଶାଲ, ୦୯୦୩୩ କେନ୍ଦୁଝର-ପୁରୀ ସ୍ୱେଶାଲ, ୦୯୦୪୩ ଯାଜପୁର କେନ୍ଦୁଝର ରୋଡ଼-ପୁରୀ ସ୍ୱେଶାଲ, ୦୯୦୫୩ ବ୍ରହ୍ମପୁର-ପୁରୀ ସ୍ୱେଶାଲ ଓ ୦୯୦୬୩ ଖୋର୍ଦ୍ଧାରୋଡ଼-ପୁରୀ ସ୍ୱେଶାଲ ଟ୍ରେନ୍ ନିଜ ଗନ୍ତବ୍ୟ ସ୍ଥାନକୁ ପୁରୀ ଅଭିମୁଖେ ଯାତ୍ରା କରିବ। ସେହିପରି ପୂର୍ବତ ଚଳେଇ ପଥ ଦ୍ୱାରା ରଥଯାତ୍ରା ଲାଗି ଦୂରଦୂରାନ୍ତରୁ ଆସୁଥିବା ଭଲ ଲାଗି ରେଲୱେ ଗେଷ୍ଟହାଉସର ମଧ୍ୟ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି।

ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ରଥଯାତ୍ରାରେ ଅଧିକାଂଶ ଲୋକ ପଡୋଶୀ ରାଜ୍ୟ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ଓ ବିହାର ରାଜ୍ୟରୁ ଆସିଥାନ୍ତି। କିନ୍ତୁ ଗତ ୨ ତାରିଖରେ ବାହାନଗା ରେଲ ଦୁର୍ଘଟଣା ଯୋଗୁ ଦକ୍ଷିଣ ପୂର୍ବ ଚଳେଇ ପଥ ପକ୍ଷରୁ କୌଣସି ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇନାହିଁ। ଏବେକ ଦକ୍ଷିଣ ପୂର୍ବ ଚଳେଇ ପଥର ସିପିଆରଓ ଆଦିତ୍ୟ ଚୌଧୁରୀ କହିଛନ୍ତି ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା କୌଣସି ସ୍ୱେଶାଲ ଟ୍ରେନ୍ ଆୟୋଜନ କରାଯାଇନାହିଁ। ବାହାନଗା ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ଯୋଗୁ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ସିପିଆରଓ ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ନିରାକାର କରି ଦିଆଯାଇଛି। ଏଥିସହ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ଟ୍ରାକ୍‌ରୁ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ମଧ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟ ଲାଗି ରହିଛି। ସେଥିଲାଗି ଅନେକ ଟ୍ରେନ୍ ବାଟିଲ କରାଯାଇଥିବା ବେଳେ ଆଉ କେତେକର ଗତିପଥ ମଧ୍ୟ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରାଯାଇଥିବା ଚୌଧୁରୀ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

ବେଙ୍ଗାଲୁରୁରେ ଓଡ଼ିଆ ଯୁବକଙ୍କୁ ହତ୍ୟା, ସାନଭାଇ ଗୁରୁତର

ଗୁଣପୁର, ୧୬/୬ (ପ୍ରଦୀପ କୁମାର ପାଢ଼ୀ)

ଦାଦନ ଦୁଃଖ

ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ପଦ୍ମପୁର ବ୍ଲକ ନନ୍ଦରାମପୁର ଅଞ୍ଚଳର ୨ ଭାଇ ଦାଦନ ଖଟିବାକୁ ବେଙ୍ଗାଲୁରୁ ଯାଇଥିବାବେଳେ ସେଠାରେ କେତେକଟା ଅଚଳ ଚାଳକ ତାଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଗତ ୧୧ ତାରିଖରେ ଅଚଳ ଚାଳକଙ୍କ ଆକ୍ରମଣରେ ବଡ଼ଭାଇ ଆମଦ କରାଡ଼ (୨୮)କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବାବେଳେ ସାନଭାଇ ଆୟବ କରାଡ଼ (୨୩) ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ମୃତଦେହ ଓଡ଼ିଶାକୁ ପଠାଇବା ପାଇଁ ସେଠାକାର ସରକାର କୌଣସି ପଦକ୍ଷେପ ନେଇ ନ ଥିବାବେଳେ ସେଠାରେ ଅଧିକ ସଂଖ୍ୟାରେ ନିଜ କାମ ସାରିଦେଇଛନ୍ତି। ଏପଟେ ମୃତ୍ୟୁ ନ ଦେଖି ମା'ବାପା ଗୁଣପୁରରେ ଭାଙ୍ଗିପଡ଼ିଛନ୍ତି। ଗୁରୁତର ଆୟବଙ୍କୁ ଓଡ଼ିଶା ଫେରାଇ ଆଣିବା ପାଇଁ ତାଙ୍କ ବଡ଼ଭାଇ ଆମଦ କରାଡ଼ ଓ ଗ୍ରାମବାସୀ ଶୁକ୍ରବାର ଉପକ୍ରମାପାଳ ଲଳିତ କୁମାର କହିଛନ୍ତି ଭେଟି ନିବେଦନ କରିଛନ୍ତି। ଏଥିସହ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ୫-ଟି ସଚିବ, ଜିଲାପାଳ, ଏସ୍‌ପିଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଏକ ଦାବିପତ୍ର ଉପକ୍ରମାପାଳଙ୍କୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ପାରିଥିଲେ। ସେମାନେ ୧୦୦ ଟଙ୍କା ଦେଇ ଯାତାୟତ କରୁଥିବାବେଳେ ଏତେ ଟଙ୍କା କାହିଁକି ଦେବେ ବୋଲି କହି ପ୍ରତିବାଦ କରିଥିଲେ। ଏହାପରେ ଅଚଳ ଚାଳକ ଏସ୍.ଆର୍. ଆଶୁଥ ଏବଂ ତାଙ୍କର ଅନ୍ୟ ସହଯୋଗୀମାନେ ୨ଭାଇଙ୍କୁ ମାରଣାତ୍ମକ ସାହାଯ୍ୟରେ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ। ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ଆମଦଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଆୟବ ଗୁରୁତର ହୋଇପଡ଼ିଥିଲେ। ସେହି ସମୟରେ ପାଟ୍ରେଲିଂ କରୁଥିବା ପୋଲିସ୍ ସେମାନଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାରକରି ମାଲେଶ୍ୱରମସ୍ତିତ କେ.ସି. ଜେନେରାଲ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି କରିଥିଲେ। ସେଠାରେ ତାଙ୍କର ଆମଦଙ୍କୁ ମୃତ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। ଉକ୍ତ ଘଟଣାରେ ପୋଲିସ୍ ଏକ ହତ୍ୟା ମାମଲା ରୁଜୁକରି ଅଚଳ ଚାଳକଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି। ହେଲେ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କୁ ଗିରଫ କରାଯାଇ ନ ଥିବା ଗ୍ରାମବାସୀ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ଏଥିସହ ଆୟବ ସେଠାରେ ଗୁରୁତର ଅବସ୍ଥାରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିବାବେଳେ ଆଧିକ ଅଭାବ କାରଣରୁ ତାଙ୍କ ପରିବାର ଲୋକେ ବେଙ୍ଗାଲୁରୁ ଯାଇପାରୁନାହାନ୍ତି। ତେଣୁ ତାଙ୍କର ଏପରି ଦୁଃଖିତରେ ପ୍ରଶ୍ନାସନ ଆଧିକ ସହାୟତା ସହ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ କଠୋର ଦଣ୍ଡ ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଦାବି ହୋଇଛି।

ବାହାନଗା ଟ୍ରେନ୍ ଦୁର୍ଘଟଣା

ଏସ୍‌ସିବିରେ ଆଉ ଜଣେ ଯାତ୍ରୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ

କଟକ, ୧୬/୬ (କାର୍ତ୍ତିକ ସାହୁ)

ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ବାହାନଗା ଟ୍ରେନ୍ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ଗୁରୁତର ହୋଇ କଟକ ଏସ୍‌ସିବି ମେଡିକାଲରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିବା ଆଉ ଜଣେ ଯାତ୍ରୀଙ୍କର ଶୁକ୍ରବାର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ସେ ହେଲେ ବିହାର ବାସିନ୍ଦା ପ୍ରକାଶ ରାମ(୧୭)। ତାଙ୍କ ଅବସ୍ଥା ଗୁରୁତର ଥିବାରୁ ତାଙ୍କୁ ଆଇସିୟୁରେ ରଖି ଚିକିତ୍ସା କରାଯାଉଥିଲା ବୋଲି ଏସ୍‌ସିବି ମେଡିକାଲର ଡ. ଅବିନାଶ ରାଉତ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ପ୍ରଶ୍ନାସନ ପକ୍ଷରୁ ତାଙ୍କ ମୃତଦେହକୁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଗାଡ଼ିରେ ବିହାରରୁ ଡାକି ଗ୍ରାମକୁ ପଠାଯାଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ପ୍ରତ୍ୟାହତାରେ, ଏହି ଟ୍ରେନ୍ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ଗୁରୁତର ହୋଇ ଏସ୍‌ସିବି ମେଡିକାଲରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିବା ବିହାର ରାଜ୍ୟ ମୋତିହାରୀର ବିଜୟ ପାଣିଘାଣ(୩୫)କର ମଙ୍ଗଳବାର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ତେବେ ବାହାନଗା ଟ୍ରେନ୍ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ମୃତ୍ୟୁସଂଖ୍ୟା ୨୯ରେ ପହଞ୍ଚିଛି।



ଏହି ଶୁଭ ଅବସରରେ ଘରକୁ ଆଣନ୍ତୁ ଦିବ୍ୟ ଆଣୀର୍ଦାଦ

SENCO
GOLD & DIAMONDS

swarna puatra

OFFERS

ସୁନା ଗହଣା **35%** ଗଢ଼ା ମୂଲ୍ୟ ଉପରେ ଛାଡ଼ି

ହୀରା ଗହଣା **10%** ହୀରାର ମୂଲ୍ୟ ଉପରେ ଛାଡ଼ି

+ 25% ଗଢ଼ା ମୂଲ୍ୟ ଉପରେ ଛାଡ଼ି

0% DEDUCTION ପୁରୁଣା ସୁନା ବିନିମୟ ଉପରେ**

- 50 ବର୍ଷର ଐତିହ୍ୟ ଏବଂ ଭରସା
- ସାରା ଭାରତରେ 140 ଷୋର୍
- ପ୍ରମାଣିତ ହୀରା • ଏକ୍ସଟେଞ୍ଜ ଷ୍ଟେଟ୍ରେରେ 100% ମୂଲ୍ୟ ଏବଂ ସହଜ ବାରବ୍ୟାକ୍
- ହୀରା ଗହଣାର EMI ପ୍ରତି ମାସ ₹5000/- ରୁ ଆରମ୍ଭ
- ହୀରାର ଗହଣା ଷ୍ଟେଟ୍ରେରେ ବିନାମୂଲ୍ୟରେ ବାମା ଉପଲବ୍ଧ

☎ 7605023222 ☎ 1800 103 0017 🛒 sencogoldanddiamonds.com

<p>India's 2nd Most Trusted Jewellery Brand 2023 by TRA report.</p> <p>Power of Trust 2023</p>	<p>LRQA CERTIFIED ISO/IEC 27001</p>	<p>Like & Follow us at</p> <p>FRANCHISEE ENQUIRY: 9874453366</p> <p>CORPORATE ORDER ENQUIRY: 7595089191</p>	<p>Scan here to know your nearest Senco Store!</p>
<p>BHUBANESWAR</p> <p>MASTER CANTEN Ph.: 0674-2500070 / 80 / 7595089163</p>	<p>PATIA Ph.: 0674-2726010 / 2914486 / 9147106957 / 58</p>	<p>CUTTACK Ph.: 0671-2305080 / 7595089165</p>	<p>BRAHMAPUR Ph.: 8984600857</p>
<p>BALASORE Ph.: 0678-2262629 / 7363044503</p>	<p>BHADRAK Ph.: 7008878908 / 9861835716</p>	<p>BARIPADA Ph.: 6372500144 / 06792-255543</p>	<p>JAJPUR Ph.: 6371771930/9692200191 / 9692200192</p>

f @SreeleathersIndia | @SreeleathersOfficial



Sreeleathers
KOLKATA

Headquarters - Kolkata | Odisha - Bhubaneswar Asoke Nagar, Chandrasekharapur, Cuttack, Brahmapur, Rourkella

WhatsApp :- +91 8420976065 | www.sreeleathers.com

T & C Apply.....

ହର୍ଷପୁରରେ ରଜବତୀ ବିବାହ



ରଜରେ ନିଆରା ପରମ୍ପରା

ବିବାହ ଉତ୍ସବରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ। ଝିଅ ଓ ବୋହୂମାନେ ପିଠାପଣା ଖାଇ ବୋଲି ଖେଳିବା ସହ ଏହି ନିଆରା ବିବାହରେ ସାମିଲ ହୋଇ ପୂଜା କରିଥିଲେ। ବିବାହ ବେଞ୍ଚୁବାକୁ ଆଖାପାଖି ଅଞ୍ଚଳ ଠିକ୍ ହେଲେ ଲୋକଙ୍କ ଭିଡ଼ ଜମିଥିଲା। ରଜବତୀ ଖୁସି ହେଲେ ଗ୍ରାମ ଠିକ୍ ଓ ଉତ୍ସାହ ଅଞ୍ଚଳର ମଙ୍ଗଳ ହେବ ଏବଂ ଭଲ ଗଣ ହେବ ବୋଲି ଲୋକଙ୍କ ବିଶ୍ୱାସ ରହିଛି। ଗ୍ରାମ ଦେହୁରୀ ହଳଧର ନାୟକ କୁହନ୍ତି, ଉତ୍ସବ ପ୍ରତ୍ୟେକ ବର୍ଷ ରଜରେ ପାଳନ ହୁଏ। ଏଥିପାଇଁ ୩ ଦିନ ଆଗରୁ ପ୍ରସ୍ତୁତି କରାଯାଇଥାଏ। ଘରଘାଟା ଲିପାପୋଛା କରାଯାଏ। ନିଜ ଝିଅ ବିବାହ ଭଳି ଆୟୋଜନ କରାଯାଏ। ରଜ ପରଦିନ ଶନିବାର ପହୁଡ଼ାକୁ ଚଳିତ ବର୍ଷ ରବିବାର ବିସର୍ଜନ ହେବ। ଗ୍ରାମର ବାସିନ୍ଦା ରାଜବାରି ନାଏକ, ଆଖା ନାଏକ କୁହନ୍ତି, ଏହା ଗ୍ରାମରେ ଏକତା ରକ୍ଷା କରିବା ସହ ଏକ ଭିନ୍ନ ପରିବେଶ ସୃଷ୍ଟି କରିଥାଏ। ଗ୍ରାମବାସୀ ଦିନରେ ରଜବୋଲି ଖେଳିବା ସହ ବିବାହ ଉତ୍ସବରେ ସାମିଲ ହୋଇଥାନ୍ତି। ବରିଷ୍ଠ ଅଧ୍ୟାପକ ବିପିନ ସାହୁ କହନ୍ତି, ଏହି ପରମ୍ପରା ବହୁ ପୁରୁଣା। ପ୍ରାୟ ଶହେ ବର୍ଷ ହେଲା ଉତ୍ସବ ଗ୍ରାମରେ ଏହି ରଜବତୀ ବିବାହ ଉତ୍ସବ ପାଳନ ହୋଇଆସୁଛି।



ଭୁବନେଶ୍ୱର ରାଜ୍ୟ ସଂଗ୍ରହାଳୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ରଜ ଉତ୍ସବରେ ବୁଲି ଯୁବତୀ ବୋଲି ଖେଳୁଛନ୍ତି।

କେନ୍ଦୁଝର, ୧୬.୬ (ନବେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ପଟ୍ଟନାୟକ)

କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲାରେ ରଜପର୍ବ ଧୂମଧାମରେ ପାଳିତ ହେଉଛି। ଏ ନେଇ ଗାଁ ପହର ଉତ୍ସବପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଜିଲାର ସଦର ବ୍ଲକ୍ ହର୍ଷପୁର ଗ୍ରାମରେ ରଜବତୀ ବିବାହ ପରି ନିଆରା ପରମ୍ପରା ବେଞ୍ଚୁବାକୁ ମିଳିଛି। ୧୯୭୨ରୁ ଗାଁରେ ଉତ୍ସବ ପରମ୍ପରା ଚାଲିଆସୁଥିବା

ଗ୍ରାମର ଦେହୁରୀ ରଜବତୀଙ୍କ ବିବାହ କରାଯାଇଛି। ବେଳେ ଗ୍ରାମବାସୀ ମିଳିତ ଭାବରେ ପାଳନ କରୁଛନ୍ତି। ଚଳିତ ବର୍ଷ ରଜବତୀଙ୍କ ପିଠା ଭାବେ ରଞ୍ଜନ ନାଏକ ଓ ବରପିଠା ଭାବେ ମେଘୁଆ ନାଏକ ବିବାହ ପରିଚାଳନା କରୁଥିବା ବେଳେ ତୃତୀୟ ରଜ ଦିନ ବିବାହ ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇଛି। ପ୍ରକାଶ ଯେ, ଗ୍ରାମରେ ବିବାହ ପାଇଁ ରଜ ପୂର୍ବରୁ ଗ୍ରାମପୁଞ୍ଜରରେ ରଜବେରଜ ଆଲୋକସଜା ସାଙ୍ଗକୁ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଚୋରଣ ଲଗାଯାଇଛି।

ବାହାଘର ପାଇଁ ବେଦି ନିର୍ମାଣ ହୋଇଥିଲା। ଶେଷ ରଜରେ ରଜବତୀ ଠାକୁରାଣୀଙ୍କୁ କନ୍ୟା ବେଶରେ ସଜ୍ଜିତ କରି ଗ୍ରାମର ଝିଅ ଓ ବୋହୂମାନେ ବିମାନରେ ବସାଇ ଗ୍ରାମ ପରିକ୍ରମା କରାଯାଇଥିଲା। ବର ବଳ ପାରମ୍ପରିକ ବ୍ୟାଞ୍ଜ ବଜାଇ ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ଆସିଥିଲେ। ମଞ୍ଚପରେ ବିବାହ ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇଥିଲା। ଗ୍ରାମର ସମସ୍ତେ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଚୋରଣ ଲଗାଯାଇଛି।



କେନ୍ଦୁଝର ଲାଲାବାଜୀଠାରେ ଖାଇ ବୋଲି ଖେଳ ଚାଲିଛି।



ଭୁବନେଶ୍ୱର ରାଜ୍ୟ ସଂଗ୍ରହାଳୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ରଜ ଉତ୍ସବରେ ସମଲପୁରୀ ନୃତ୍ୟ।



ଭୁବନେଶ୍ୱର କାନନବିହାର ଲେଡିଜ୍ ଫୋରମ୍ ପକ୍ଷରୁ ଆୟୋଜିତ ରଜ ମହୋତ୍ସବରେ ପିଠା ପ୍ରତିଯୋଗିତା।



କେନ୍ଦୁଝର ଚେଳିକୋଟ ଚଳିରା ରଜ ପଢ଼ିଆରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ରଜ ପର୍ବ।



କଟକ ଧବନେଶ୍ୱରଗଡ଼ଠାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ରଜ ଉତ୍ସବରେ ଜଣେ ବାଳିକା ବୋଲି ଖେଳୁଛନ୍ତି।



କଟକ ସିଡିଏ ସେକ୍ଟର-୯ ତାରିଶୀଗଡ଼ା ବସ୍ତିରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ରଜ ଉତ୍ସବରେ ୨ ବାଳିକା ବୋଲି ଖେଳୁଛନ୍ତି ଏବଂ ବାଳିକାମାନେ ସଜବାଜ ହେଉଛନ୍ତି(ତାହାଣ)।



ସର୍ବଭାରତୀୟ କଳିଙ୍ଗ ଓପନ ଜିମ୍ନାଷ୍ଟିକ୍ସ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୬/୬
(ତପନ ସ୍ୱାଇଁ)

କେ. ଏମ. ସ୍କୋର୍ଟ୍ସ ଏକାଡେମୀ ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ୨ୟ କଳିଙ୍ଗ ଓପନ ସର୍ବଭାରତୀୟ ଆମନ୍ତ୍ରଣୀୟ ଜିମ୍ନାଷ୍ଟିକ୍ସ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଶୁକ୍ରବାର ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଛି। ଏହି ସର୍ବଭାରତୀୟ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ୨୦ ରାଜ୍ୟର ୩୧୫ ପ୍ରତିଯୋଗି ଭାଗ ନେଇଛନ୍ତି। ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଅର୍ପିସିଆଲ ତଥା ଜଳ ଅଶ୍ୱାମୀନ ବାନାର୍ଜୀ, ସଞ୍ଜୀବିନି ପୂର୍ଣ୍ଣ ପତ୍ରି ଖେଳକୁ ପରିଚାଳନା କରୁଥିବା ବେଳେ ସଜଲ ତଟ୍ଟି, ଅଭିଜିତ ସିଂ, ମଳୟ କର୍ମକାର, ନିରଫଳ ରାୟ ଚୌଧୁରୀ, ରୁମା ଦାସ,ଶିବାନି ସତେକାର, ଆଦିତ୍ୟ ଦେବ, ଜିତେନ୍ଦ୍ର ଚୌଧୁରୀ ଓ ପଙ୍କଜ କୁମ୍ଭେ ପ୍ରଭୃତି ସହ ଅର୍ପିସିଆଲ ଭାବେ ସହଯୋଗ କରୁଛନ୍ତି।



ଅତିଥିଙ୍କ ଗହଣରେ କୃତୀ ପ୍ରତିଯୋଗୀମାନେ।

ରାଜ୍ୟ କ୍ରୀଡ଼ାର ବିକାଶ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିବା ବ୍ୟତୀତ କେଏମ ସ୍କୋର୍ଟ୍ସ ଏକାଡେମୀର ଏପରି ଉଦ୍ୟମକୁ ପ୍ରଶଂସା କରିଥିଲେ। ଅନ୍ୟତମ ଅତିଥି ଅର୍ପଣ ଶୁକ୍ର ପ୍ରମାଦକ ସଞ୍ଜୟ ଜେନା ନିଜ ବକ୍ତବ୍ୟରେ କେଏମ ସ୍କୋର୍ଟ୍ସ ଭଳି ବେସରକାରୀ ସଂସ୍ଥାର ଉଦ୍ୟମ ଯୋଗୁଁ ଅଭିଭାବନା ପ୍ରତିଯୋଗୀମାନେ ଏବେ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସ୍ତରରେ ପଦକ ଜିତିବାରେ ଲାଗିଛନ୍ତି ବୋଲି କହିଥିଲେ। ସେହିଭଳି ଅନ୍ୟତମ ଅତିଥି ମାତା ପରିତା ଜିମ୍ନାଷ୍ଟିକ୍ସ ଏକ କଷ୍ଟସାଧ୍ୟ ଖେଳ ହେଲେ ସୁଦ୍ଧା ଏହାଦି କ୍ୟାରିୟର କରୁଥିବା ଖେଳାଳିଙ୍କ ଅଭିଭାବକଙ୍କୁ ପ୍ରଶଂସା କରିଥିଲେ।

ବାଂଲାଦେଶ ବିଜୟ ନିକଟତର ଇଂଲଣ୍ଡ ୩୯୩/୮ରେ ଇନିଂସ ଘୋଷଣା

ମାରପୁର, ୧୬/୬ (ଏପି): ନାଜମୁଲ ହୋସେନ ଓ ମୋମିନୁଲ ହକ୍ ଶତକ ହାସଲ କରିବା ପରେ ବାଂଲାଦେଶ ଏଠାରେ ଆଫଗାନିସ୍ତାନ ବିପକ୍ଷରେ ଖେଳାଯାଉଥିବା ଏକମାତ୍ର କ୍ରିକେଟ ଟେଷ୍ଟ ମ୍ୟାଚରେ ବିଜୟର ନିକଟତର ହୋଇଛି। ମ୍ୟାଚ ଜିତିବା ଲାଗି ଆଫଗାନିସ୍ତାନ ସମ୍ମୁଖରେ ବାଂଲାଦେଶ କଷ୍ଟସାଧ୍ୟ ୬୨୨ ରନର ବିଜୟ ଲକ୍ଷ୍ୟ ଧାର୍ଯ୍ୟ କରିଛି। ପ୍ରଥମ ଇନିଂସରେ ୧୪୬ ରନ କରିଥିବା ନାଜମୁଲ ହୁସେନ ଇନିଂସରେ ୧୨୪ ରନ କରିଛନ୍ତି। ଫଳରେ ଗୋଟିଏ ଟେଷ୍ଟ ମ୍ୟାଚରେ ଉଭୟ ଇନିଂସରେ ଶତକ ହାସଲ କରିବାରେ ସେ ବାଂଲାଦେଶର ଦ୍ୱିତୀୟ ବ୍ୟାଟର ହୋଇଛନ୍ତି। ପୂର୍ବରୁ ବାଂଲାଦେଶର ପ୍ରଥମ ଖେଳାଳି ଭାବେ ମୋମିନୁଲ ଏହି ସଫର୍କା ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ୨୦୨୧ ଏପ୍ରିଲ ପରେ ସେ ଶତକ ପ୍ରଥମ ଶତକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ଏଠାରେ ସେ ୧୨୧ ରନ କରିଛନ୍ତି। ବାଂଲାଦେଶ ଏହାର ଦ୍ୱିତୀୟ ଇନିଂସ ୪୨୫/୪ରେ ଘୋଷଣା କରିଛି। ଜବାବରେ ପ୍ରଥମ ଇନିଂସରେ ୨୩୭ ରନ ପଛୁଆ ଥିବା ଆଫଗାନିସ୍ତାନ ଦ୍ୱିତୀୟ ଦିନରେ ଖେଳ ଶେଷ ସୁଦ୍ଧା ୧୧ ଓଭରରେ ୨ ଉଇକେଟ ବିନିମୟରେ ୪୫ ରନ କରିଛି। ୬୧୨ ରନ ପଛରେ ରହିଥିବା ଆଫଗାନିସ୍ତାନକୁ ମ୍ୟାଚ ଜିତିବା ଲାଗି ଦୁଇ ଦିନ ସମୟ ରହିଛି।

କର୍ମିହୀନ, ୧୬/୬ (ଏପି) ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଓ ଇଂଲଣ୍ଡ ମଧ୍ୟରେ ବହୁପ୍ରତିଯୋଗିତା ଆଶେଷ କ୍ରିକେଟ ଟେଷ୍ଟ ସିରିଜ୍ ଶୁକ୍ରବାରଠାରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ବ୍ୟାଟିଂକୁ ପୁସ୍ତାଭିତ୍ତିକ ପିଚ୍‌ରେ ଟପ୍ ଜିଟି ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟିଂ କରିଥିବା ଇଂଲଣ୍ଡ ଏକଦା ମଧ୍ୟାହ୍ନ ଭୋଜନ ପୂର୍ବ ୧୨୪ ରନରେ ୩ ଉଇକେଟ ହରାଇ ସକଟରେ ପଡ଼ିଥିଲା। ମାତ୍ର ଜୋ ରୁଟ୍ (୧୧୮*) ଓ କନି ବେୟାରଣ୍ଟୋ (୭୮)ମଧ୍ୟରେ ୧୧୯ରନର



ଶତ ଖେଳିବା ଅବସରରେ ଜୋ ରୁଟ୍।

ଗୁରୁତ୍ୱ ଶତକ

ଭାଗ୍ୟବାନି ଯୋଗୁଁ ଘରୋଇ ଦଳ ମ୍ୟାଚକୁ ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ କରିଛି। ଦଳ ୭୮ ଓଭର ଖେଳି ୮ ଉଇକେଟ ବିନିମୟରେ ୩୯୩ରନ କରି ଏହାର ପ୍ରଥମ ଇନିଂସ ଘୋଷଣା କରିଛି। ଦଳର ଅନ୍ୟତମ ସଫଳ ବ୍ୟାଟର ଓପନର ଜ୍ୟାକ୍ ଜୁଲି ୬୧ ରନ କରିଥିଲେ। ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ତରଫରୁ ସଫଳ ବୋଲର ନାଥାନ ଲିଅନ ୧୪୯ ରନ ବିନିମୟରେ ୪ ଏବଂ କୋର୍ଟ ହାକେଲଭର୍ଡ୍ ୬୧ ରନ ଦେଇ ୨ ଉଇକେଟ ନେଇଛନ୍ତି। ସୁଟନାଯୋଗ୍ୟ, ଅଧିନାୟକ ବେନ୍ ଷ୍ଟୋକ୍ସ ଏବଂ କୋର୍ଟ ବ୍ରେଣ୍ଡନ ମ୍ୟାଚକୁ ଲମ୍ପକ ଅଧୀନରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ମ୍ୟାଚରେ ଆକ୍ରମଣାତ୍ମକ ନୀତି ଅବଲମ୍ବନ କରିଛି। ଦଳ ଏହାର ଗତ ୧୭ଟି ଟେଷ୍ଟ ମ୍ୟାଚ ମଧ୍ୟରୁ ୧୨ଟିରେ ବିଜୟ ହାସଲ କରିଛି। ମୋଇନ ଅଲି ପାଖାପାଖି ଦୁଇ ବର୍ଷ ପରେ ଟାକର ପ୍ରଥମ ଟେଷ୍ଟ ମ୍ୟାଚ ଖେଳୁଛନ୍ତି। ଇଂଲଣ୍ଡର ଆସାଦାପାପୁ ପ୍ରମୁଖ ସିନର ଜ୍ୟାକ୍

ପାଇନାଲରେ ମାଲେସିଆ ଲୁନ୍କାନୁ ୫ ବର୍ଷ ବାସନ୍ଦ

ଚେନ୍ନାଇ, ୧୬/୬ (ପି.ଟି.): ଚତୁର୍ଥ ସିଡ୍ ମାଲେସିଆ ୩-୦ରେ ଦ୍ୱିତୀୟ ସିଡ୍ ଭାରତକୁ ହରାଇ ଏଠାରେ ଚାଲିଥିବା ଏସିଆନ ଚମ୍ପିୟନ୍ସସିପ୍ ଷ୍ଟାଣ୍ଡ ବିଶ୍ୱ କପ୍‌ର ପାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛି। ବିଜୟୀ ଦଳର ସାଇ ହଜ୍ ଅଜ୍ ୭-୪, ୫-୨, ୧-୭, ୭-୧, ୭-୬ରେ

ଷ୍ଟାଣ୍ଡ ବିଶ୍ୱକପ୍
ଅଭୟ ସିଂଙ୍କୁ ପରାସ୍ତ କରିଥିବା ବେଳେ ଆଇର ଅଜମାନ ୭-୩, ୭-୩, ୫-୭, ୭-୪ରେ ଜ୍ୟୋସ୍ତା ଚିନାପାଙ୍କୁ ଏବଂ ଡାରେନ ପ୍ରାଗାସାମ୍ ୭-୫, ୨-୭, ୭-୨, ୭-୫ରେ ସୌରଭ ଘୋଷାଲଙ୍କୁ ହରାଇ ଦେଇଥିଲେ। ଶନିବାର ପାଇନାଲରେ ମାଲେସିଆ ଟପ୍ ସିଡ୍ ତଥା ଗତପର ଚାମ୍ପିୟନ ଇଣ୍ଡିୟାକୁ ଭେଟିବ। ଇଣ୍ଡିୟା ଅନ୍ୟ ସେମିଫାଇନାଲରେ ୪-୦ରେ ଜାପାନକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି।

ଲୁନ୍କାନୁ ୫ ବର୍ଷ ବାସନ୍ଦ
ଲୁନ୍କାନୁ, ୧୬/୬ (ଏପି): ଏକ ମ୍ୟାଚ ଫିକ୍ସ୍ ମାମଲାରେ ରୋମାନିଆର ଚେନ୍ନିସ ଖେଳାଳି ପେଟ୍ରୁ-ଆଲେକ୍ସାଣ୍ଡ୍ରୁ ଲୁନ୍କାନୁକୁ ୫ ବର୍ଷ ବାସନ୍ଦ ଓ ୪୦,୦୦୦ ଡଲାର ଜରିମାନା କରାଯାଇଥିବା ଇଣ୍ଡିୟା ଚେନ୍ନିସ ଇଣ୍ଡିଗ୍ରାଟି ଏକ୍ସ୍‌ପ୍ରେସ୍ (ଆଇଟିଆଇଏ) ଶୁକ୍ରବାର ପ୍ରକାଶ କରିଛି। ଲୁନ୍କାନୁଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଅଣାଯାଇଥିବା ୭ଟି ମ୍ୟାଚ ଫିକ୍ସ୍ ଅଭିଯୋଗ ମଧ୍ୟରୁ ୫ଟିର ଶୁଣାଣିକୁ ସଂରକ୍ଷିତ ରଖାଯାଇଛି। ୩୪ବର୍ଷୀୟ ଏହି ଖେଳାଳିଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଅଲଗା ଅଭିଯୋଗ

ଲିଡ୍‌କୁ ଘ୍ରାନରେ ତାଙ୍କୁ ଦଳରେ ଘ୍ରାନ ମିଳିଛି। ଷ୍ଟାର୍‌ଲିନିଆର ସହିତ ଅଲିକ୍ ହୋମ୍ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡ ହେଉଛି ଏକ୍ସ୍‌କ୍ୟୁଜନ୍। ଏଠାରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ୨୦୨୧-୨୨ରେ ଗତ ତାଙ୍କଠାରୁ ଭଲ ପ୍ରଦର୍ଶନ ଆଶା କରାଯାଉଛି। ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ୨୦୦୧ ପରଠାରୁ ଇଂଲଣ୍ଡରେ ଆଶେଷ ଜିତି ପାରି ନାହିଁ। ଦଳ ଆଶେଷ ବଜାୟ ରଖିପାରିବ।

ଯାଦୁ, କାନ୍ଦୁ, କୁଣ୍ଡିଆ

ପାଇଁ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ମଲମ

ଇର୍କୁ

ଆୟୁର୍ବେଦିକ ମଲମ

ଦାଦ, ଝାଜ, ଖୁଜଳୀ

- ପ୍ରକାବ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ
- ତିବା ନୁହେଁ, ଦାଗ ଲାଗେ ନାହିଁ

THE ADVANCED

GRAND VITARA

RULE EVERY ROAD

INTELLIGENT ELECTRIC **HYBRID**

ALLGRIP

Scan the QR code to experience Grand Vitara at NEXAVerse.

NEXA Verse

CREATE. INSPIRE.

PANORAMIC SUNROOF

VENTILATED SEATS

6 AIRBAGS

EV MODE

DRIVE MODE SELECTOR

DIGITAL MULTI-INFORMATION DISPLAY

NEXA Safety Shield

- DUAL FRONT AIRBAGS
- ABS WITH EBD
- PEDESTRIAN PROTECTION COMPLIANCE
- COMPLIANT WITH -
 - FULL FRONTAL IMPACT
 - FRONTAL OFFSET IMPACT
 - SIDE IMPACT

Feature and accessories shown may not be part of standard fitment. Black glass shade on the vehicle is due to lighting effect. Images used are for illustration purposes only.

Contact us at
1800-200-6392
1800-102-NEXA

JEYPORE: NEXA KORAPUT ROAD (LEGEND CARS PVT. LTD. PH: 9692883057, 7894442905).

www.nexaexperience.com
NOW YOU CAN ALSO BOOK ONLINE

SMART FINANCE

AN ONLINE END-TO-END CAR FINANCE SOLUTION

Scan to know more.

- Multiple financiers
- Digital Document Upload
- Live Loan status
- Complete transparency (associated fees & charges)

୫ ବର୍ଷରେ ଲକ୍ଷେ କୋଟି କାରବାର ପତଞ୍ଜଳିର ଲକ୍ଷ୍ୟ: ରାମଦେବ



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୬୬୭ (କୁଳଦୀପ ସିଂ)

ପତଞ୍ଜଳି ଗ୍ରୁପ୍ ଆଗାମୀ ୫ ବର୍ଷରେ ଏହାର କାରବାରକୁ ୧ ଲକ୍ଷ କୋଟି ଟଙ୍କାରେ ପହଞ୍ଚାଇବାକୁ ଲକ୍ଷ୍ୟଧାରୀ କରିଥିବା ଯୋଗରୁଡ଼ି ରାମଦେବ କହିଛନ୍ତି। ଗ୍ରୁପ୍‌ର ବିଭିନ୍ନ ଉତ୍ପାଦ ଯଥା ଗୁଣଗ୍ରାହୀତାକୁ ହେଲେ ବିକ୍ଷେପ, ଗୁଣଗ୍ରୋଳା ମିଳେଇ ଆଧାରିତ ଶସ୍ୟ, ଭ୍ରାଉସ୍ ଯୁଗ୍ ଆଦିର ଶୁଭାରମ୍ଭ ଅବସରରେ ରାମଦେବ କହିଥିଲେ, ବର୍ତ୍ତମାନ କମ୍ପାନୀର ବାର୍ଷିକ ରାଜସ୍ୱ ୪୫,୦୦୦ କୋଟି ଟଙ୍କା ଅତକ୍ରମ କରିଛି। ଆଗାମୀ ୫ ବର୍ଷରେ ଏହାକୁ ୧ ଲକ୍ଷ କୋଟି ଟଙ୍କାରେ ପହଞ୍ଚାଇବା ଆମର ଲକ୍ଷ୍ୟ। ପତଞ୍ଜଳି ଯୁଗ୍‌ର ଚାର୍ଜର୍ ୫୦,୦୦୦ କୋଟି ଟଙ୍କା ରଖାଯାଇଥିବା ରାମଦେବ କହିଛନ୍ତି। ଶୁକ୍ରବାର ପତଞ୍ଜଳି ବିଭିନ୍ନ ଗ୍ରାହକ ସେମ୍ପୋଣ୍ଟର ୧୪୮ ନୂଆ ଉତ୍ପାଦ ଆଣିଛି। ଶୋର୍ଟ୍ ଗୁଣିତ୍ରଣ ଉତ୍ପାଦଗୁଡ଼ିକର ରାସଦ ବହୁଥିବାରୁ

ଏହି ଶିଳ୍ପ ୧୮% ଅଭିବୃଦ୍ଧି ସହ ୨୦୨୮ ବେକକୁ ୮,୦୦୦ କୋଟି ଟଙ୍କାରେ ପହଞ୍ଚିବ। ଉକ୍ତ ରାସଦ ପୁରଣ ପାଇଁ ପତଞ୍ଜଳି ଯୁଗ୍ ଗୁଣଗ୍ରୋଳା ଶୋର୍ଟସର ୬ଟି ଉତ୍ପାଦ ଏବଂ ୧୯ ଏସ୍‌କେୟୁ ଆଣିଛି। ସେଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରେ ରହିଛି ଗୁଣଗ୍ରୋଳା ମାକ୍ରୁମିଲେଟ୍‌ରାରି ଟକୋ ସିରିଆଲ୍। ୬ଟି ଖାଦ୍ୟଶସ୍ୟରୁ ଏହା ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛି। ପ୍ରୋଟିନ୍, ଆଇରନ୍, ଫାଇବର ଏବଂ ଉଚ୍ଚ ଉପ ଓ ସବୁ ବୟସବର୍ଗର ଲୋକଙ୍କ ପାଇଁ ଉପଯୁକ୍ତ ବୋଲି କମ୍ପାନୀ କହିଛି। ଏହା ବ୍ୟତୀତ ପତଞ୍ଜଳି ଯୁଗ୍ ଲିଖିତ ନୂଆ ବିକ୍ଷେପ ଯଥା ମାକ୍ରୁମିଲେଟ୍, ୬ ଶସ୍ୟ ବିକ୍ଷେପ ଓ ହଜନକାରୀ ବିକ୍ଷେପ ଲଞ୍ଚ କରିଛି। ଘରୋଇ ବଜାରରେ ବହୁରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ କମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକୁ ବ୍ୟାଞ୍ଜେଜି କରି ପତଞ୍ଜଳି ଭାରତରେ ଆତ୍ମନିର୍ଭର ଉପରେ ଭୁଲ୍ ଦେଉଛି। ୟୁନିଲିଭର୍‌ର ବାଦେବେଲେ ପତଞ୍ଜଳି ସମସ୍ତ ଏନ୍‌ଏନ୍‌ସିକୁ ଟପିସା ରାମଦେବ କହିଛନ୍ତି।

ଭିଜିଲାନ୍ତୁ ଜାଲରେ କୋଟିପତି ନିଲମ୍ବିତ ଯୋଗାଣ ଅଧିକାରୀ

ସତ୍ୟଜିତ ରାଉତ/ ବିଚିତ୍ରାନ ସାହୁ
ଭୁବନେଶ୍ୱର/ନିମାପଡ଼ା, ୧୬୬୭

ସରକାରୀ କ୍ଷମତାର ଅପବ୍ୟବହାର କରି ନିଲମ୍ବିତ ହୋଇଥିବା ନୟାଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଯୋଗାଣ ଅଧିକାରୀ (ସିଏସ୍‌ଓ) ବ୍ରଜେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ନାୟକ ଭିଜିଲାନ୍ତୁ ଜାଲରେ ପଡ଼ିଛନ୍ତି। ଆଉ ବହିର୍ଭୂତ ସମ୍ପତ୍ତି ଠୁଳ ଅଭିଯୋଗରେ ଶୁକ୍ରବାର ଭିଜିଲାନ୍ତୁର ଗତି ଚିମ୍ ବ୍ରଜେନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ଘର ସମେତ ନୟାଗଡ଼, ଭୁବନେଶ୍ୱର ଓ ପୁରୀର ୮ ସ୍ଥାନରେ ଏକକାଳୀନ ଚଢ଼ାଇ କରିଛି। ଏହି ସ୍ଥାନ ମଧ୍ୟରେ ବ୍ରଜେନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ନୟାଗଡ଼ ସିଏସ୍‌ଓ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟସ୍ଥିତ କୋଠରୀ, ନୟାଗଡ଼ ମିଶ୍ର କଲୋନୀରେ ଭଡ଼ାରେ ରହୁଥିବା ବାସଭବନ ଓ ପୁରୀ ଜିଲ୍ଲା ନିମାପଡ଼ା ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ସୁନ୍ଦରୋଡ଼ି ଗ୍ରାମସ୍ଥିତ ପୈତୃକ ଘର ଆଦି ରହିଛି। ଭୁବନେଶ୍ୱର କ୍ଷେତ୍ର ଭିଜିଲାନ୍ତୁ କୋର୍ଟଙ୍କ ଖାରେକ୍ଷ ବଳରେ ହେଉଥିବା ଏହି ଚଢ଼ାଇରେ ଭିଜିଲାନ୍ତୁର ୨୯୫ ଟିଏସ୍‌ପି, ୬୯୫ ଉପକ୍ରମକୁ ଓ ଅନ୍ୟ କର୍ମଚାରୀ ନିୟୋଜିତ ଅଛନ୍ତି। ଏହି ଚଢ଼ାଇ ସମୟରେ ଭିଜିଲାନ୍ତୁ ବ୍ରଜେନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ବିପୁଳ ସମ୍ପତ୍ତି ଠାବ କରିଛି। ଭିଜିଲାନ୍ତୁର ରିପୋର୍ଟ ଅନୁଯାୟୀ, ଭୁବନେଶ୍ୱର ଭାମତାଙ୍ଗାସ୍ଥିତ ହାଉସିଂ ବୋର୍ଡ କଲୋନୀର ପ୍ଲଟ ନଂ. ଏ/ଏଲ୍-୫୫ରେ ଥିବା ଦୁଇ ମହଲା କୋଠା, ରାଜାରାଣୀ କଲୋନୀସ୍ଥିତ ପ୍ଲଟ ନଂ. ୩୮୪/୨୩୨୮ରେ ଥିବା ୩ ମହଲା କୋଠା (୧.୪୫ କୋଟି ଟଙ୍କା), ପ୍ଲଟ ନଂ. ୩୮୫/୨୩୨୯ରେ ଥିବା ୩ ମହଲା କୋଠା, ଲୁଲୁଚ୍ ରୋଡ଼ ଗ୍ୟାରେଜ୍ ହକ୍ ଓ ପୁରୁଣା ଭୁବନେଶ୍ୱର ଶିଶୁପାଳଗଡ଼ରେ ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ କୋଠା, ନିମାପଡ଼ା ଖେଲାର ବଜାରରେ ୧୦ଟି ବୋକାଳ ଘର ଓ ୨ହଜାର ବର୍ଗଫୁଟ୍‌ବିଶିଷ୍ଟ ହଲ୍ ଥିବା ଗୋଟିଏ ମାର୍କେଟ୍ କମ୍ପ୍ଲେକ୍ସ ଏବଂ ପୈତୃକ ଗାଁ ସୁନ୍ଦରୋଡ଼ିସ୍ଥିତ ପ୍ଲଟ ନଂ. ୨୦୨ରେ ଥିବା ଫାର୍ମ ହାଉସ୍ ଠାବ ହୋଇଛି। ଏସବୁ ସମ୍ପତ୍ତିର ପ୍ରକୃତ ମୂଲ୍ୟ ଶାଣିବାକୁ ଭିଜିଲାନ୍ତୁ ଚେକ୍‌କାଲ୍ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ପ୍ରମାଣ ଜାରି ରଖିଛି। ସେହିଭଳି ଭୁବନେଶ୍ୱରର ପ୍ରମୁଖ ଅଞ୍ଚଳରେ ୨ଟି ଓ ନିମାପଡ଼ାରେ ୫ ପ୍ଲଟ, ବ୍ୟାଙ୍କ ଓ ଜୀବନ ବୀମା କମ୍ପାନୀ ୧.୫ କୋଟି, ୭.୮ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାର ଗୋଟିଏ ଗାଡ଼ିର ତିଆରି ଯାନ ଓ ୩ଟି ବାଇକ୍ ମଧ୍ୟ ଠାବ ହୋଇଛି। ଚଢ଼ାଇ ଜାରି ରହିଥିବାବେଳେ ବ୍ରଜେନ୍ଦ୍ରଙ୍କୁ ସମ୍ପତ୍ତି ସଂଗ୍ରହରେ ଅଧିକ ପଚରାଉଚରା କରାଯାଉଛି। ଚଢ଼ାଇ ଓ ଯାଥା ସରିବା ପରେ ସମ୍ପତ୍ତିର ପରିମାଣ ଆହୁରି ବଢ଼ିପାରେ ବୋଲି ଭିଜିଲାନ୍ତୁ ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ବ୍ରଜେନ୍ଦ୍ର ୨୦୨୨ରେ ନୟାଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଯୋଗାଣ ଅଧିକାରୀ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବାବେଳେ କ୍ଷମତାର ଅପବ୍ୟବହାର କରିଥିଲେ। ଚାଷୀଙ୍କଠାରୁ ସମିତି ମାଧ୍ୟମରେ ଧାନ ନେଇ ଯୋଗାଣ ବିଭାଗକୁ ଚାଲକ ନ ଫୋରାଇ ସିକ୍ୟୁରିଟି ଟଙ୍କା ଉଠାଇ ନେଇଥିଲେ ଦୁଇ ମିଲ୍‌ର। ଏଥିରେ ବ୍ରଜେନ୍ଦ୍ର ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ। ଏନେଇ 'ଧରିତ୍ରୀ'ରେ ଖବର ପ୍ରକାଶ ପାଇବା ପରେ ଖାଦ୍ୟ ଯୋଗାଣ ଓ ଖାଉଟି କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗର ପ୍ରମୁଖ ସଚିବ ଗତ ଡିସେମ୍ବର ୧୩ରେ ବ୍ରଜେନ୍ଦ୍ରଙ୍କୁ ନିଲମ୍ବିତ କରିଥିଲେ। ପରେ ତାଙ୍କୁ କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ସିଏସ୍‌ଓ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଅବସ୍ଥାପିତ କରାଯାଇଥିଲା।

୮ ସ୍ଥାନରେ ଚଢ଼ାଇ, ବିପୁଳ ସମ୍ପତ୍ତି ଠାବ

- ଭୁବନେଶ୍ୱର-ନିମାପଡ଼ାରେ ବହୁ ମହଲା ବିଶିଷ୍ଟ ୫ କୋଠା, ଫାର୍ମହାଉସ୍, ୭ ପ୍ଲଟ
- ଦୁଇ ମିଲ୍‌ରଙ୍କ ସିକ୍ୟୁରିଟି ଟଙ୍କା ଉଠାଣରେ ସହଯୋଗ କରି ଫସିଥିଲେ



MAKE YOUR WEDDING MEMORABLE

Your wedding is the most special occasion in your life, so is your style. Amaze the world with your gorgeous look. Pick your style from the trendiest collection of suits, sherwanis and a wide range of wedding sarees and lehengas from Kalamandir. Make your wedding truly memorable.

Kalamandir
କଳାମନ୍ଦିର

Shop with a smile.
3, Western Market, Bhubaneswar 751009

Benarasis | Kanjeevarams | Odishis | Printed Silks | Brocades | Jamevars | South Silks | Patolas | Fancy Sarees
Lehengas | Suitings | Shirtings | Suits | Jackets | Kurta Pyjamas | Sherwanis | Casuals | Exclusive Readymades
Women's Wear | Kidswear | Furnishings | Dress Materials

ଶୋଇଥିବା ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ କଟାଡ଼ି ମାରିଲା ଦନ୍ତା

ଖମାର, ୧୬୬୭ (ରଜନୀକାନ୍ତ ମହାରଣା)
ଅସହ୍ୟ ଗରମରୁ ରକ୍ଷା ପାଇବା ପାଇଁ ବାରଣ୍ଡାରେ ଖଟ ପକାଇ ଶୋଇଥିବା ଜଣେ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଦଳିଦେଇଛି ଦନ୍ତା। ଅନୁରୋଧ କରି ପାଇଲହଣ୍ଡା ବନାଞ୍ଚଳ ଅଧୀନ ପ୍ରେଚାପୁତ୍ରି ଗ୍ରାମରେ ରୁକୁବାର ଦିଲମିତ ରାତିରେ ଘରକୁ ଏଭଳି ଏକ ଅଭାବନୀୟ ଘଟଣା। ନୂତନ ହେଲେ ପବିତ୍ର ନାଏକ (୩୦)।

ପରିବାରକୁ ସରକାରୀ ନିୟମ ଅନୁଯାୟୀ ୬ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ। ପବିତ୍ରଙ୍କ ଶୁଦ୍ଧିକ୍ରମା ବାବଦକୁ ୪୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ଦିଆଯାଇଛି। ନୂତନକ ପରିବାରର ଜଣକୁ ଚାକିରି ଦିଆଯିବ ବୋଲି ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦିଆଯାଇଛି। ବିଧାୟକ ପୂଜେଶ ପାଲ, ସ୍ଥାନୀୟ ସରପଞ୍ଚ ରମେଶ ପ୍ରଧାନ ଶୋକସନ୍ତସ୍ଥ ପରିବାରକୁ ସମବେଦନା ଜଣାଇଛନ୍ତି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ପବିତ୍ରଙ୍କ ଏକ ୭ ବର୍ଷର ଝିଅ ଅଛନ୍ତି।

ପରିବାର ଲୋକଙ୍କ କହିବା କଥା, ପବିତ୍ର ରାତ୍ରବୋଜନ ସାରି ଘରେ ଶୋଇଥିଲେ। ଅସହ୍ୟ ଗରମରୁ ହେଉଥିବାରୁ ପରେ ବାରଣ୍ଡାରେ ଖଟ ପକାଇ ଶୋଇବାକୁ ଚାଲିଯାଇଥିଲେ। ଦିଲମିତ ରାତିରେ ନିକଟ ଜଙ୍ଗଲରୁ ଗାଁକୁ ଶୋଇଥିବା ଏକ ଦନ୍ତା ତାଙ୍କୁ ଚେକିନେଇ କଟାଡ଼ି ଦେବା ସହ ପାଦରେ ଦଳିଦେଇଥିଲା। ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଯାଇଥିଲା। ପରିବାର ଲୋକଙ୍କଠାରୁ ସୂଚନା ପାଇ ରେଞ୍ଜର ଦୁର୍ଯ୍ୟୋଧନ ଜରାଇ ବନ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସହ ପହଞ୍ଚି ତଦତ୍ କରୁଛନ୍ତି। ପୋଲିସ୍ ମୃତଦେହ ଜବତ କରି ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ପରେ ପରିବାରକୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରିଛି। ଏ ନେଇ ଏକ ଅପମୃତ୍ୟୁ ମାମଲା ରୁଜୁ ହୋଇଛି। ବନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ନୂତନକ

BUYERS REQUIRED FOR VANAMEI SHRIMP
ବନ୍ଦମେଲ ଚିକ୍ମୁଟି ପାଇଁ ଗ୍ରହଣୀୟ ଆବେଦନ

- ▶ ଆମେ ଉଚ୍ଚ ଗୁଣମାନର ବନ୍ଦମେଲ ଚିକ୍ମୁଟି ରାଖ କରୁଥିବା ଏବଂ ବ୍ୟାଜୀ ଅଛୁ
- ▶ ଆମେ ବନ୍ଦମେଲ ଚିକ୍ମୁଟି ପାଇଁ ସମ୍ଭବ୍ୟ ଗ୍ରହଣୀୟ ଆବେଦନ କରୁଛୁ
- ▶ ଚିକ୍ମୁଟିର ଗଣନା 40 - 100 ମଧ୍ୟରେ ଅଟେ
- ▶ ପରିମାଣ 20 - 25 ଟନ୍ ମଧ୍ୟରେ ଅଟେ
- ▶ ବୌଦ୍ଧିକ ମଧ୍ୟସ୍ଥି ରହିବେ ଗାଁ, ସିଂହାସନ ଗାଞ୍ଜା ଓ ବେଗାଳ ମଧ୍ୟରେ ଚେଷ୍ଟାରେ ସମ୍ଭାବିତ ହେବ

We are a company that is doing high quality farming of VANAMEI SHRIMP
We require potential buyers of VANAMEI SHRIMP
Shrimp count ranges between 40 - 100
Quantity ranges between 20 - 25 TON
No middlemen is involved, transaction will be done from direct farmer to buyer

Location: CHANDBALI, DISTT. BHADRAK, ODISHA,
ସ୍ଥାନ: ଚାନ୍ଦବାଲି, ଜିଲ୍ଲା: ଭଦ୍ରକ, ଓଡ଼ିଶା
CALL +91 - 77357 48087

ଭିଜିଲାନ୍ତୁ ଜାଲରେ ପ୍ରାଣୀଧନ ଚିକିତ୍ସାଧିକାରୀ

ଆସିକା, ୧୬୬୭ (ସୁରେନ୍ଦ୍ର ନାଥ ସାହୁ)

ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଆସିକା ବ୍ଲକ୍ ପ୍ରାଣୀଧନ ଚିକିତ୍ସାଧିକାରୀ ରବି ନାରାୟଣ ସାହୁ ଶୁକ୍ରବାର ଭିଜିଲାନ୍ତୁ ଜାଲରେ ପଡ଼ିଛନ୍ତି। ମୋବାଇଲ୍ ଭେଟେରିନାରୀ ୟୁନିଟ୍ ବ୍ୟବହାର ଲାଗି ନିୟୋଜିତ ଏକ ବୋଲେରୋର ଭଡା ନବାକରଣ ଲାଗି କାଗଜପତ୍ର ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବା ନିମନ୍ତେ ସେ ଗାଡ଼ି ମାଲିକଙ୍କଠାରୁ ୯ ହଜାର ଟଙ୍କା ଲାଞ୍ଚ ନେଉଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ପୂର୍ବରୁ ହକି ରହିଥିବା ଭିଜିଲାନ୍ତୁ ଚିମ୍ ତାଙ୍କୁ ଜାବୁ କରି ଉକ୍ତ ଟଙ୍କା ଜବତ କରିଛି। ଘଟଣାର ଅଧିକ ତଦନ୍ତ ଲାଗି ସାହୁଙ୍କୁ ଭିଜିଲାନ୍ତୁ ଚିମ୍ ବ୍ରହ୍ମପୁର ମୁଖ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟକୁ ନେଇଛି। ଆସିକା ପ୍ରାଣୀଧନ ଚିକିତ୍ସା କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଓ ଏହାଏଲ୍‌ଗୁ ବାସଗୃହ ଓ ଭୁବନେଶ୍ୱରଠାରେ ସାହୁଙ୍କ ପରିବାର ରହୁଥିବା ଘରେ ଏକା ସମୟରେ ଚଢ଼ାଇ ଚାଲିଛି। ବ୍ରହ୍ମପୁର ଭିଜିଲାନ୍ତୁ ଥାନାରେ ଏ ନେଇ ନଂ.୭/୨୩ ରେ ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁ କରାଯାଇଛି।

ସବୁଠାରୁ ଅତ୍ୟଧୁନିକ ରେଞ୍ଜର କେଣ୍ଟ RO ଖାଟର ପ୍ୟୁରିଫାଇଅର ମତର୍ଷ ଘରଗୁଡ଼ିକ ପାଇଁ

100% ଶୁଦ୍ଧ ପିଇବା ପାଣି ଆପଣଙ୍କ ପରିବାରକୁ ଜଳଜନିତ ରୋଗରୁ ରକ୍ଷା କରିଥାଏ

ଅଣୁ-ବି-କାରଣର RO ପ୍ୟୁରିଫାଇଅର ମଡ଼ିଲ୍ ବିଚେତ୍ ପାଇଁ

ପାଦ୍ୟାଧିକ ବିଚେତ୍ ପାଇଁ ଖାଲ୍ ମାଲ୍‌କେଟ୍‌ RO ପ୍ୟୁରିଫାଇଅର

- ଅଧିକ ବିଶୁଦ୍ଧ କରିବାର କ୍ଷମତା : 20 - 50 ଲି/ଘ
- ଆବେଶ୍ୟକୀୟ ମିନେରାଲ୍‌ସ୍‌ ଧରି ରଖେ
- କଳ ନଷ୍ଟ ହୁଏନାହିଁ
- 4 ବର୍ଷ ମାଗଣା ସର୍ଭିସ୍‌କ୍

2 ଟି ଆବେଶ୍ୟକୀୟ କଲର ବିକଳ : କଳ ଏବଂ ଧଳା

ଦ୍ୱାରା ବିଶୁଦ୍ଧକୃତ : RO+UV+UF+TDS ନିୟନ୍ତ୍ରଣ + UV ଟ୍ୟାଙ୍କ୍‌ରେ

କେଣ୍ଟ ଦେଇଥାଏ ସବୁଠାରୁ ଶୁଦ୍ଧ ପାଣି

ଆଚରାନସ୍‌ତ୍ର ମଲ୍‌ଟି-କ୍ଷେତ୍ ପ୍ୟୁରିଫାଇଅର
UV LED ଟ୍ୟାଙ୍କ୍‌ରେ
ଆବେଶ୍ୟକୀୟ ମିନେରାଲ୍‌ସ୍‌ ଧରି ରଖେ

୯୫୫ ୩୫୫ ୩୫୫ ୩୫୫

୧ମୋସାଟୀ କାଲ୍ କରା 9582-123-456 | www.kent.co.in | ୯୫୫୩୫୫୩୫୫ କାଲ୍ କରା 92-789-12345

• Rayagada: Saraswati Enterprises • Malkangiri: Kanchan Kitchen Appliance • Jeypore: Goutam Distributors

ସାରା ଦେଶରେ ସମସ୍ତ ଅଗୁଣା ସୋଲ୍‌ ଆପ୍‌ଲାଇଡ୍‌ ଷ୍ଟୋର୍‌ ଗୁଡ଼ିକରେ ଉପଲବ୍ଧ ।

Reliance Digital

QR code and Scan to know more

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଦୁଆରବନ୍ଧରେ ଝୁଣ୍ଟିପଡ଼ି ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ

ମୁନିଗୁଡ଼ା, ୧୬.୬ (ରାଧେଶ୍ୟାମ ଅଗ୍ରୱାଲ) - ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା କୁମ୍ଭଡ଼ାପାଲି ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତର ପ୍ରସ୍ତୁତ ଗ୍ରାମରେ ଜଣେ ଶିକ୍ଷକ ଦୁଆରବନ୍ଧରେ ଝୁଣ୍ଟିପଡ଼ି ତଳେ ପଡ଼ିଯାଇଥିଲେ। ତାଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁର କାରଣ ଅସ୍ପଷ୍ଟ ଅଟେ।

ନୂଆ ତହସିଲଦାରଙ୍କ ଯୋଗଦାନ

ବିଷମକଟକ, ୧୬.୬ (ବିକ୍ରମ ପ୍ରସାଦ ନାୟକ) - ବିଷମକଟକ ତହସିଲଦାର ନୂତନ ତହସିଲଦାର ଭାବେ କେ. ଭେଙ୍କଟେଶ୍ୱର ରେଡ୍ଡି ଶୁଭକାରୀ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି।

ନୀତି ଅନୁଲୋଭିତ୍ ବେଳେ ଦୁର୍ଘଟଣା, ଯୁବକ ଗୁରୁତର

ସୁନାବେଳା, ୧୬.୬ (କୃତିବାସ ପ୍ରଧାନ) - ଗାଡ଼ିରୁ ନୀତି ଅନୁଲୋଭିତ୍ ବେଳେ ଭାରସାମ୍ୟ ହରାଇବାରୁ ସେହି କାରଣରେ କିଛି ଜଣେ ଯୁବକ ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଜିଲ୍ଲା କଂଗ୍ରେସ ସଭାପତିଙ୍କୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା

ଗୁଣପୁର, ୧୬.୬ (ପ୍ରଦୀପ କୁମାର ପାଠୀ) - ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା କଂଗ୍ରେସ କମିଟିର ସଭାପତି ବିଜୟ ଗମାଙ୍ଗଙ୍କୁ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା କରାଯାଇଛି।

ଶବର ସାଂସ୍କୃତିକ ସଂଘର କର୍ମକର୍ତ୍ତା ତୟନ

ଗୁଣପୁର, ୧୬.୬ (ପ୍ରଦୀପ କୁମାର ପାଠୀ) - ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ଗୁଣପୁରସ୍ଥିତ ଶବର ସାଂସ୍କୃତିକ ସଂଘର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଶୈଳୀ ପଣ୍ଡିତ ପାଠକର ଗମାଙ୍ଗଙ୍କୁ ୧୦୭ ଡ଼ଲର ଶୁଭକାରୀ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ଭେଟିଲେ କଳାପ୍ରେମୀ

ରାୟଗଡ଼ା, ୧୬.୬ (ଆଶିଷ ରଞ୍ଜନ ପଣ୍ଡା)

ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାରେ ଲୋକକଳା ଦିବସ ପାଳନ ନ ହେବା ନେଇ କଳାକାରମାନେ ଶୁକ୍ରବାର ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ନିକଟରେ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।



ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ଭେଟି ଜିଲ୍ଲା କଳା ସଂସ୍କୃତି ସଂଘ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଅଭିଯୋଗ କରୁଛନ୍ତି। ମହକୁମାରେ ଲୋକକଳା ଦିବସ ପାଳନ ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ।

ପାଳନ ହେଲାଟି ଲୋକକଳା ଦିବସ

ହେଲା ଯେ ନେଇ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ତଦନ୍ତ କରିବାକୁ ସେମାନେ ଅନୁରୋଧ କରିଛନ୍ତି। ଲୋକକଳା ଦିବସ ପାଳନ ହେଲେ ସ୍ଥାନୀୟ କଳାକାରଙ୍କ ଲୁଚାଯିତ ପ୍ରତିଭା ଲୋକଲୋଚନକୁ ଆସିପାରିବ ବୋଲି ସେମାନେ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ କହିଥିଲେ।



କୋରାପୁଟର ଶାବର ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ର ରଥମାତ୍ର ପାଇଁ ପୁରୀ ବିନାବନ୍ଧୁ ସାହିରେ ସୋମନାଥ ପଟ୍ଟନାୟକ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଗାହିଆ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରୁଛନ୍ତି।

ସଂସ୍କୃତି ଅନୁଷ୍ଠାନ ପକ୍ଷରୁ ରଜ ମହୋତ୍ସବ

ରାୟଗଡ଼ା, ୧୬.୬ (ଭାଗ୍ୟଶ୍ରୀ ମିଶ୍ର)

ରାୟଗଡ଼ା ମହିଳା କ୍ଲବର ସଂସ୍କୃତି ଅନୁଷ୍ଠାନ ପକ୍ଷରୁ ରଜ ମହୋତ୍ସବ ୨୦୨୩ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ ଅନୁପୂର୍ବତ ଛାତି ଜନ ଛାତି ସଂଖ୍ୟା ଲଘୁ ତଥା ପଛୁଆ ବର୍ଗ କଳାକାରମାନଙ୍କୁ ଜଗନ୍ନାଥ ଶାରକା ଯୋଗଦେଇ ରଜ ଏକ ଗଣ ପର୍ବ ଏବଂ ମହିଳାମାନଙ୍କ ସ୍ୱାଭିମତ ପାଇଁ

ସଂସ୍କୃତି ଅନୁଷ୍ଠାନ ଦୀର୍ଘ ୨୨ ବର୍ଷ ଧରି କାମ କରିଆସୁଛି ବୋଲି କହିଥିଲେ। ଅନୁଷ୍ଠାନ ପକ୍ଷରୁ ଆୟୋଜିତ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ କୃତି ମହିଳାଙ୍କୁ ଅତିଥିକ ଦ୍ୱାରା ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଛି।

ପିଲାଙ୍କ ନାମରେ ଚାରୋପଣ

ରାୟଗଡ଼ା, ୧୬.୬ (ଆଶିଷ ରଞ୍ଜନ ପଣ୍ଡା)

ରାୟଗଡ଼ା କ୍ଲବର ନୂଆକୁଶା ଗ୍ରାମରେ ଅଳ୍ପ ବୟସ୍କ ଶିଶୁମାନଙ୍କୁ ଚାରୋପଣ କରାଯାଇଛି। ଗ୍ରାମର ମନୁଜୀ କାନ୍ତାକାଙ୍କ ତତ୍ତ୍ୱାବଧାନରେ ଏହି ଚାରୋପଣ କାର୍ଯ୍ୟ ଚାଲି ରହିଛି।

ପାଟିକା ସଂଘର ସମ୍ମିଳନୀ



କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିବା ଏନ.ଭାଷର ରାଓଙ୍କ ସହ ପାଟିକା ସଂଘର କର୍ମକର୍ତ୍ତା।

ରାୟଗଡ଼ା, ୧୬.୬ (ଭାଗ୍ୟଶ୍ରୀ ମିଶ୍ର) ସହାୟତା ତଥା ସୋପାନ ଉପାଦାନ ୪.୪୫ କୋଟି ଟଙ୍କା ଯୋଷଣା କରିଥିବାରୁ ସଂଘ ତରଫରୁ ପୁଞ୍ଜିପତ୍ରକୁ କୃତଜ୍ଞତା ଜଣାଯାଇଛି।

ସରକାରୀ ଯୋଜନା ପ୍ରଭାବିତ, ହିତାଧିକାରୀ ହଟେହଟା

ନବରଙ୍ଗପୁର, ୧୬.୬ (ସବାଶିବ ପ୍ରହରାଜ)

୧୭ ଦିନରେ ଅମଳାଳ ଆନ୍ଦୋଳନ

ଜୁନ ୧ ତାରିଖରୁ ଅମଳାଳାନେ ନିଜ ଦାବି ପୂରଣ ନାହିଁ ଧାରଣାରେ ବସିଛନ୍ତି। ସରକାରଙ୍କ ସହିତ ମିଳିତ ମଞ୍ଚର ୨ ଥର ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଆମ, ପଣସ ଆଦି ଚାରୋପଣ କରାଯାଇଛି।

ତେଜ ବୁଦ୍ଧ, ଆର୍ଥିକ କାରବାର, ଡାକ, ସାମାଜିକ ପୁରୁଷା ବିଭାଗର ବିଭିନ୍ନ ସହାୟତା ପାଇଁ ଅନଲାଇନ ଆବେଦନ କାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇପାରିନି।

ରଜ ଉତ୍ସବରେ ମିଠାପାନ ପ୍ରତିଯୋଗିତା

ମୁନିଗୁଡ଼ା, ୧୬.୬ (ରାଧେଶ୍ୟାମ ଅଗ୍ରୱାଲ)

ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ପୁନିଗୁଡ଼ା କ୍ଲବରେ ରଜ ଉତ୍ସବ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଶେଷରଞ୍ଜରେ ପୋଡ଼ିପିଠା, କାକରା, ବିଭିନ୍ନ କିସମର ମିଠା ଓ ରଜ ପାନ ସାଙ୍ଗକୁ କୁମାରୀମାନଙ୍କୁ ବୋଲି ଖେଳରେ ମୁନିଗୁଡ଼ା ଚଳଚଞ୍ଚଳ ହୋଇପାରିଥିଲା।



ଶେଷ ରଞ୍ଜରେ ଯୁବତୀମାନେ ବୋଲି ଖେଳର ମଜା ନେଉଛନ୍ତି।

କରୁଥିବାବେଳେ କଳିଙ୍ଗ ଦୈଶ୍ୟ ଖେଳ ସହିତ କୁଆଁରୀମାନେ ଘରଘର ସଂଘର କୁଆଁରୀମାନେ ରଜଦେବାଳି ବୁଲି ଓଡ଼ିଆ ଅମ୍ଳିତାର ପ୍ରତୀକ ମିଠା ଗୀତ ସହ ନାଚରେ ମଜ୍ଜି ଯାଇଥିଲେ।

ଶୈଳୀ ପଣ୍ଡିତ ଗମାଙ୍ଗଙ୍କ ଜୟନ୍ତୀ

ତଥା ପୂର୍ବତନ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ବିଜୟ କୁମାର ଗମାଙ୍ଗ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ସେହିପରି ସଂଘର ଚକ୍ରପାଣି ଶବର, ବଳରାମ ଶବର, ବିଦ୍ୟାଧର ଶବର, ପାଳକୃଷ୍ଣ ଶବରଙ୍କ ସମେତ ବହୁ ମାନ୍ୟଗଣ୍ୟ ଶବର ପ୍ରମୁଖ ମନୋନୀତ ହୋଇଥିଲେ।

ବର୍ଷକ୍ରମେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ଆଦିବାସୀ ଭାଷା ଏବଂ ଲିପିର ପ୍ରଚାର ପ୍ରସାରରେ ମାଜେଇ ଗମାଙ୍ଗଙ୍କ ଅବଦାନ ସମ୍ପର୍କରେ ଅଭିଯୋଗ ଆଲୋଚନା କରୁଥିଲେ।

ରାୟଗଡ଼ା ଅଧିକ, ୧୬.୬ (ଭାଗ୍ୟଶ୍ରୀ ମିଶ୍ର)

ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାପ୍ରଧାନ ପ୍ରାକୃତିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ମୁକାବିଲା ଓ ପରିଚାଳନା ପ୍ରସ୍ତୁତ ବୈଠକ ଶୁକ୍ରବାର ଅଭିଭାବିତା ସୋମନାଥ ପ୍ରଧାନଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଚେରୁଲତ୍ତେ ବୈଠକରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା। ଆସନ୍ତା ୧୮ ତାରିଖରେ ଜିଲ୍ଲା ସଦର ମହକୁମା ଓ ପ୍ରତ୍ୟେକ ବ୍ଲକରେ ଚେରୁଲତ୍ତେ ବୈଠକରେ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ମୁକାବିଲା ପ୍ରସ୍ତୁତି ଉପରେ ବିଭିନ୍ନ ବିଭାଗ ସହ ଆଲୋଚନା କରାଯିବ।

ପ୍ରାକୃତିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ମୁକାବିଲା ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ

ମନ୍ତ୍ରିଙ୍କ ଆୟୋଜନ କରାଯିବ। ଏହି ମନ୍ତ୍ରିଙ୍କ ନିମନ୍ତେ ବହୁମୁଖୀ ବାଟା ଆଖଣ୍ଡାୟନୀ ଅଞ୍ଚଳରେ ପରିଚାଳନା, ସ୍ଥାନୀୟ ଜନସାଧାରଣ, ସରପଞ୍ଚ, ସାମାଜିକ କର୍ମୀଙ୍କୁ ସାମିଲ କରାଯିବ।



କଳିଙ୍ଗ କ୍ଷୁଦ୍ରମତ୍ରେ ଚାଲିଥିବା ୬୨ତମ ଜାତୀୟ ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସିନିୟର ଆଥଲେଟିକ୍ସ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ବିଭିନ୍ନ ଦିବସରେ ଶୁଭକାରୀ ପୁରୁଷ ୧୦୦ ମିଟର ପାଇନାଲ ଅବସରରେ ପ୍ରତିଯୋଗୀମାନେ। (ଫଟୋ: ବିକାଶ ନାୟକ)

ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ ରେସ୍ରେ ଅଞ୍ଜଳିଙ୍କୁ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ଶ୍ରୀରାମୀ ନନ୍ଦଙ୍କୁ ରୌପ୍ୟ ପଦକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୬.୬.୨୩ (ତପନ ସାହୁ) କଳିଙ୍ଗ କ୍ଷୁଦ୍ରମତ୍ରେ ଚାଲିଥିବା ୬୨ତମ ଜାତୀୟ ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସିନିୟର ଆଥଲେଟିକ୍ସ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ବିଭିନ୍ନ ଦିବସରେ ଶୁଭକାରୀ ପୁରୁଷ ୧୦୦ ମିଟର ରେସ୍ରେ ଅଞ୍ଜଳିଙ୍କୁ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ପାଇବାକୁ ସମର୍ଥନ ଦେଇଥିବା ଶ୍ରୀରାମୀ ନନ୍ଦଙ୍କୁ ରୌପ୍ୟ ପଦକ ପାଇବାକୁ ସମର୍ଥନ ଦେଇଥିବା ପ୍ରତିଯୋଗୀମାନେ।

ଜାତୀୟ ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସିନିୟର ଆଥଲେଟିକ୍ସ ଯୋଡ଼ିକ୍ଷମ ପଣ୍ଡା କରୁଥିବା ଆଥଲେଟ୍

୩୫ କି.ମି. ରେସ୍ ଓଡ଼ିଆ (ପୁରୁଷ): ୧-କ୍ରମେନ୍ଦ୍ର (ହରିୟାଣା), ୩:୦୦:୩୨.୦୦, ୨-ଏକନାଥ ସମ୍ବଲପୁର (ମହାରାଷ୍ଟ୍ର), ୩:୦୩:୪୦.୦୦, ୩-ବିକାଶ କୁମାର ଯାଦବ (ଉତ୍ତରାଖଣ୍ଡ), ୩:୦୬:୦୨.୦୦।	୩୫ କି.ମି. ରେସ୍ ଓଡ଼ିଆ (ମହିଳା): ୧-ମିଶ୍ର ରାଣୀ (ଓଡ଼ିଶା), ୩:୨୧:୩୧.୦୦, ୨-ମମତା ପାଲ (ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶ), ୩:୪୦:୨୬.୦୦, ୩-କୋମଳ (ହରିୟାଣା), ୩:୪୨:୪୧.୦୦।	୧୦୦ ମିଟର (ମହିଳା): ୧-କ୍ୟାଟି ଆରାଜି (ଆନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶ), ୧୧.୪୬.୦୦, ୨-ଶ୍ରୀରାମୀ ନନ୍ଦ (ଓଡ଼ିଶା), ୧୧.୫୧.୦୦, ୩-ହିମାଂଶୁ ରୟ (ହରିୟାଣା), ୧୧.୬୧.୦୦।	୧୦୦ ମିଟର (ପୁରୁଷ): ୧-ଶିବ କୁମାର ବି. (ତାମିଲନାଡୁ), ୧୦.୩୭.୦୦, ୨-ହର୍ଷତ ସିଂ (ଓଡ଼ିଶା), ୧୦.୪୫.୦୦, ୩-ଇଲ୍ୟାସ୍‌ଗନ କେ. (ତାମିଲନାଡୁ), ୧୦.୪୬.୦୦।
୧୦୦ ମିଟର (ପୁରୁଷ): ୧-ଶିବ କୁମାର ବି. (ତାମିଲନାଡୁ), ୧୦.୩୭.୦୦, ୨-ହର୍ଷତ ସିଂ (ଓଡ଼ିଶା), ୧୦.୪୫.୦୦, ୩-ଇଲ୍ୟାସ୍‌ଗନ କେ. (ତାମିଲନାଡୁ), ୧୦.୪୬.୦୦।	୧୦୦ ମିଟର (ପୁରୁଷ): ୧-କ୍ରମେନ୍ଦ୍ର କୁମାର (ହରିୟାଣା), ୧:୪୬.୧୭, ୨-ମହମ୍ମଦ ଅଫଜାଲ ପି. (କେରଳ), ୧:୪୭.୪୬, ୩-ପ୍ରଦୀପ ସେଠି (ତାମିଲନାଡୁ), ୧:୪୮.୧୦।	୧୦୦୦ ମିଟର (ପୁରୁଷ): ୧-ବାଲକିଷନ (ହରିୟାଣା), ୮:୩୮.୯୮, ୨-ସୁମିତ କୁମାର (ବିହାର), ୮:୪୩.୪୫, ୩-ପ୍ରିୟ ରାଜ ମିଶ୍ର (ବିକିମ), ୮:୪୪.୫୫।	୧୦୦୦ ମିଟର (ପୁରୁଷ): ୧-ପାଠୁଲ ଚୌଧୁରୀ (ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶ), ୯:୩୪.୨୩, ୨-ପ୍ରୀତି ଲାୟା (ହରିୟାଣା), ୯:୫୨.୮୯, ୩-କୋମଳ ଚନ୍ଦ୍ରକାନ୍ତ ଜାଏନ (ମହାରାଷ୍ଟ୍ର), ୧୦:୧୩.୧୦।

ପାଇଛନ୍ତି। ୩୦୦୦ ମିଟର କ୍ଷୁଦ୍ରମତ୍ରେ ପୁରୁଷରେ ହରିୟାଣାର ବାଲକିଷନ ଏବଂ ମହିଳାରେ ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶର ପାଠୁଲ ଚୌଧୁରୀ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଛନ୍ତି।

ଅଞ୍ଜଳିଙ୍କ ରଞ୍ଜିତ ଶ୍ରେଷ୍ଠ

ଆହତ ସମସ୍ୟାରୁ ପୁରୁଷ ପାଖାପାଖି ୪ ବର୍ଷ ବ୍ୟବଧାନରେ ଫେରିଥିବା ହରିୟାଣାର ଅଞ୍ଜଳି ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଚାମ୍ପିୟନ ଦେବାସହ ୪୦୦ ମିଟରରେ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ଜିତିଛନ୍ତି। ଏଥିସହ ସେ ଏସିଆନ୍ ଗେମ୍ସରେ ଯୋଗ୍ୟତା ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି। ଅଞ୍ଜଳି ଏଠାରେ ୫୧.୪୮ ସେକେଣ୍ଡ ସମୟ ନେଇଛନ୍ତି। ପୂର୍ବରୁ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଥିବା ପ୍ରଦୀପ ସେଠି (କେରଳ) ୫୨.୦୩ ସେକେଣ୍ଡ, ଫଳରେ ସେ ସହକରେ ଏସିଆନ୍ ଗେମ୍ସ ଯୋଗ୍ୟତା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ୫୨.୮୯ ସେକେଣ୍ଡକୁ ବହୁ ପଛରେ ପକାଇ ପୋଲିଥିଲେ। ଆହତ ସମସ୍ୟା ପାଇଁ ସେ ୨୦୧୯ରୁ ବାହାରେ ରହିଥିଲେ। ମହିଳା ୪୦୦ ମିଟରରେ ଚନ୍ଦ୍ର-୪ରେ ରହିଥିବା ପ୍ରତିଯୋଗୀ ଏସିଆନ୍ ଗେମ୍ସ ଯୋଗ୍ୟତା ମାନବଣ୍ଡ ପୁରୁଣା କରିଛନ୍ତି।



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୬.୬.୨୩ (ତପନ ସାହୁ) କଳିଙ୍ଗ କ୍ଷୁଦ୍ରମତ୍ରେ ଚାଲିଥିବା ୬୨ତମ ଜାତୀୟ ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସିନିୟର ଆଥଲେଟିକ୍ସ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ବିଭିନ୍ନ ଦିବସରେ ଶୁଭକାରୀ ପୁରୁଷ ୧୦୦ ମିଟର ରେସ୍ରେ ଅଞ୍ଜଳିଙ୍କୁ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ପାଇବାକୁ ସମର୍ଥନ ଦେଇଥିବା ପ୍ରତିଯୋଗୀମାନେ।

ବି. ଯଥାକ୍ରମେ ତୃତୀୟ ଧାବକା ଓ ଧାବକ ବିଦେଶ ହୋଇଛନ୍ତି। ୧୦୦ ମିଟର ମହିଳାରେ କ୍ୟାଟି ୧୧.୪୬ ସେକେଣ୍ଡ ସମୟ ନେଇ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଛନ୍ତି। ସେ ସମ୍ପ୍ରତି ଭୁବନେଶ୍ୱରସ୍ଥିତ ହାଇପରପାର୍କ୍ସ ସେଣ୍ଟର (ଏସ୍‌ସିସି)ରେ ଟ୍ରେନିଂ ନେଉଛନ୍ତି। ହରିୟାଣାର ହିମାଂଶୁ ରୟ ୧୧.୬୧ ସେକେଣ୍ଡ ସହିତ ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଛନ୍ତି। ୧୦୦ ମିଟର ପୁରୁଷରେ ତାମିଲନାଡୁର ଶିବ କୁମାର ବି. ୧୦.୩୭ ସେକେଣ୍ଡ ସମୟ ନେଇ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଛନ୍ତି। ଓଡ଼ିଶାର ହର୍ଷତ ସିଂ ୧୦.୪୫ ସେକେଣ୍ଡ ସହିତ ଦ୍ୱିତୀୟ ଏବଂ ତାମିଲନାଡୁର ଇଲ୍ୟାସ୍‌ଗନ କେ. ୧୦.୪୬ ସେକେଣ୍ଡ ନେଇ ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି। ଏହି ଲଢ଼େଇରେ ଅଞ୍ଜଳିଙ୍କୁ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ପାଇବାକୁ ସମର୍ଥନ ଦେଇଥିବା ଶ୍ରୀରାମୀ ନନ୍ଦଙ୍କୁ ରୌପ୍ୟ ପଦକ ପାଇବାକୁ ସମର୍ଥନ ଦେଇଥିବା ପ୍ରତିଯୋଗୀମାନେ।



ମହିଳା ଲଞ୍ଜାକ୍ଷମ ଲଢ଼େଇ ଅବସରରେ ଜଣେ ପ୍ରତିଯୋଗୀ।

କଳିଙ୍ଗ ଭାରତର ନୂଆ ଲକ୍ଷ୍ୟ ପ୍ୟାଡ୍

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୬.୬.୨୩ (ବିକ୍ରମ ରଣା) ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଓ ଜାତୀୟ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ କଳିଙ୍ଗ କ୍ଷୁଦ୍ରମତ୍ରେ ଆଥଲେଟିକ୍ସ ସମାଜର ଭାରତର ନୂଆ ଲକ୍ଷ୍ୟ ପ୍ୟାଡ୍ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ। ଏକଥା କହିଛନ୍ତି ରାଜ୍ୟ କ୍ରୀଡ଼ା ଓ ଯୁବ ସେବା ବିଭାଗ ସଚିବ ଆର୍. ଭିନିଲ କ୍ରୀଷ୍ଣ। ବର୍ଷସାରା ଚଳନ୍ତା ଲଢ଼େଇରେ ଏହି କ୍ଷୁଦ୍ରମତ୍ରେ ବର୍ତ୍ତମାନ ହିରୋ ଲଢ଼େଇକର୍ମିଣୀଙ୍କୁ କର୍ମ ଓ ୬୨ତମ ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଆଥଲେଟିକ୍ସ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ଚାଲିଛି। କଳିଙ୍ଗରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଏକ ସମୟରେ ପୁରୁଷ ଓ ମହିଳାଙ୍କୁ ଆୟୋଜନ ଅନେକକ୍ରମେ ବିଚ୍ଛିନ୍ନ କରିଥିବା କାରଣ ଏକ ସମୟରେ ଉପରୋକ୍ତ ପୁରୁଷ ଓ ମହିଳାଙ୍କୁ ଭେଦରେ ପୁରୁଷ ଓ ମହିଳା ଆୟୋଜନ ସହଜ କଥା ନୁହେଁ। ଏଭଳି ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ଆୟୋଜନ ନିଶ୍ଚିତ ଆମ ପାଇଁ ଏକ ପ୍ରକାର ଖ୍ୟାତ୍ୟାକ୍ଷ ସମୃଦ୍ଧ। ହେଲେ ଆମେ ସମସ୍ତ। ଏନେଇ ଆମ ଚିନ୍ତା ଦୂର ଆସୁଥିବାର ରହିଛି। ଅତୀତରେ ଆମେ



ଆର୍. ଭିନିଲ କ୍ରୀଷ୍ଣ। ଅନେକ ଜାତୀୟ ଓ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ସଫଳତାର ସହ ଆୟୋଜନ କରିପାରିଛନ୍ତି। ଏଥିରେ ଆମେ ଯଥେଷ୍ଟ ଅଭିଜ୍ଞତା ହାସଲ କରିଛୁ। ବର୍ତ୍ତମାନ ଆଥଲେଟିକ୍ସ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ସମାଜର ଭାରତ ହୋଇ ଅପରାହ୍ଣ ୧୩ରେ ଶେଷ ହେଉଛି। ପରେ ଲଢ଼େଇକର୍ମିଣୀଙ୍କୁ ଆୟୋଜନ ହୋଇପାରିବ।



ତୃତୀୟ ଧାବକା ଓ ଧାବକ କ୍ୟାଟି ଆରାଜି ଓ ଶିବ କୁମାର ବି. ପଦକ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରୁଛନ୍ତି।



କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗ ଦେଇଥିବା ବିଭିନ୍ନ ଅଞ୍ଚଳର ପିଲାମାନେ।

କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ପାଠଶାଳା, ଉପିଏସ୍‌ଏସ୍ ପକ୍ଷରୁ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୬.୬.୨୩ (ସମ୍ପାଦକଙ୍କ ଦ୍ୱାରା) କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ପାଠଶାଳା ଓ ଦିଲ୍ଲୀପ ଚିକିତ୍ସା ଶାଳା ଉପିଏସ୍‌ଏସ୍ ପାଠଶାଳା (ଡିଏସ୍‌ଏସ୍‌ଏସ୍) ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଭାରତୀୟ ସେକ୍ଟର-୫ ବିଶ୍ୱ ପକ୍ଷୀୟକ ହକି କ୍ଷୁଦ୍ରମତ୍ରେ ଶୁଭକାରୀ ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି। ଏଥିରେ ଭାରତୀୟ ସେକ୍ଟର-୫ ବିଭାଗର ୨୧୫ ଗ୍ରାମପୁ ପ୍ରାୟ ୫୫ଜଣ ପିଲାଙ୍କୁ ହକି କ୍ରୀଡ଼ା କରାଯାଇଥିଲା। ପୁଣ୍ୟମନ୍ଦିର ନବୀନ ପକ୍ଷୀୟକ ଉତ୍ସାହୀନ ମୋଡ୍‌ରେ ଏହାକୁ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଥିଲେ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଦିଲ୍ଲୀପ ଚିକିତ୍ସା ଶାଳା ଉପିଏସ୍‌ଏସ୍ ପାଠଶାଳା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଚପା ପଟ୍ଟଶ୍ରୀ ଦିଲ୍ଲୀପ ଚିକିତ୍ସା ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରି

ହେଉଥିଲେ, ଠିକ୍ ପ୍ରତିଭା ଖୋଜିବା ଏବଂ ସେମାନଙ୍କୁ ତାଲିମ ଦେବା ଆମର ଦାୟିତ୍ୱ ବୋଲି କହିଥିଲେ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ରାଜ୍ୟ କ୍ରୀଡ଼ା ମନ୍ତ୍ରୀ ଦୁର୍ଗାକାନ୍ତ ଦେବେରା, ଶ୍ରୀମତୀ ଓ ଲକ୍ଷ୍ମୀଧାରୀ ମନ୍ତ୍ରୀ ସାରଦା ପ୍ରସାଦ ନାୟକ, ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରତିରଞ୍ଜନ ଘଡ଼େଇ, ଅଲିମ୍ପିଆନ୍ ଅଶୋକ ଧ୍ୟାନଦା, ରଘୁନାଥପାଲୀ ବିଧାନସଭା ସଭ୍ୟ, ଏସ୍‌ସିଏସ୍ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ବିନୟ ଚନ୍ଦ୍ରା, ପୂର୍ବତନ ବିଧାନସଭା ମଙ୍ଗଳା କିଶାନ, ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ଅଧ୍ୟକ୍ଷା କୁନ୍ତା ପ୍ରଧାନ, ପୂର୍ବତନ ବିଧାନସଭା ଭୀମ ଚୌଧୁରୀ, ହକି ଚାଉଳା ବିରଞ୍ଚୁ ଲାଜୁ, ଦୁର୍ଗା ପ୍ରଧାନ, ଆରବିଏସ୍ ଇଡି (ପିଏସ୍‌ଏ) ଏସ୍. ଆର୍. ସୁଧାକର୍, ବିଜେଡି ବିନୟ ନେତା ଆନନ୍ଦ ମହାନ୍ତି, ପୂର୍ବତନ ହକି କୋର୍ଡ୍ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଶଶିକାନ୍ତ ସମେତ ବହୁ ବରିଷ୍ଠ ଅଧିକାରୀ ମହାସାଧନ ରହି ଖେଳାଳିମାନଙ୍କୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଥିଲେ। କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ପାଠଶାଳାରେ ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ସାଲୁ ଜିଲ୍ଲା ଭିଡ଼ିଓ କନଟ୍ରୋଲର କରିଆରେ କହିଥିଲେ, ଛୋଟବେଳୁ ପିଲାମାନଙ୍କ ଶାରୀରିକ କ୍ଷମତାକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ହକି ଖେଳାଳୀ ପ୍ରୋତ୍ସାହିତ କରାଯାଉଛି। ତେଣୁ ଜାତୀୟ ଓ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସ୍ତରରେ ପିଲାମାନେ ନିଶ୍ଚୟ ସୁଯୋଗ ପାଇବେ ବୋଲି ସେ ଆଶାପ୍ରକଟ କରିଥିଲେ। ଅନୁରୂପ ଭାବେ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ନବୀନ ଜିଲ୍ଲା ସଭାରେ କହିଲେ, ଅନୁରୋଧରେ ଆଗାମୀ ଦିନରେ ୨୭ ମିଲିୟନ ଲକ୍ଷ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେବା ସହ ୧ଲକ୍ଷ ୫୦ ହଜାର ଭୋଗରାଜ ଉତ୍ସବ ହେବ। ଏହାଦ୍ୱାରା ଦେଶର ବିକାଶ ଆଧୁନିକ ହେବ। ଏହାସହ ହକି ପାଇଁ ସମସ୍ତ ସୁଯୋଗ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ପାଠଶାଳାରେ ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ସାଲୁ ଜିଲ୍ଲା ଭିଡ଼ିଓ କନଟ୍ରୋଲର କରିଆରେ କହିଥିଲେ, ଛୋଟବେଳୁ ପିଲାମାନଙ୍କ ଶାରୀରିକ କ୍ଷମତାକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ହକି ଖେଳାଳୀ ପ୍ରୋତ୍ସାହିତ କରାଯାଉଛି। ତେଣୁ ଜାତୀୟ ଓ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସ୍ତରରେ ପିଲାମାନେ ନିଶ୍ଚୟ ସୁଯୋଗ ପାଇବେ ବୋଲି ସେ ଆଶାପ୍ରକଟ କରିଥିଲେ। ଅନୁରୂପ ଭାବେ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ନବୀନ ଜିଲ୍ଲା ସଭାରେ କହିଲେ, ଅନୁରୋଧରେ ଆଗାମୀ ଦିନରେ ୨୭ ମିଲିୟନ ଲକ୍ଷ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେବା ସହ ୧ଲକ୍ଷ ୫୦ ହଜାର ଭୋଗରାଜ ଉତ୍ସବ ହେବ। ଏହାଦ୍ୱାରା ଦେଶର ବିକାଶ ଆଧୁନିକ ହେବ। ଏହାସହ ହକି ପାଇଁ ସମସ୍ତ ସୁଯୋଗ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ।